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ІУ(ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ УПІ ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 

ПОМОРЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

і 6 квітня 2021 року
Обрано депутатів - 22

Присутніх -19

Відповідно до ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
скликано ІУ (позачергову) сесію УПІ скликання Поморянської селищної ради/друге пленарне 
засідання/.

Відповідно до Регламенту Поморянської селищної ради УПІ скликання: При виступах 
на пленарних засіданнях встановлюються такі орієнтовні обмеження часу:

- доповідь-до 10 хв., -співдоповідь-до 5 хв.кожна,
- запитання та відповіді по доповіді та співдоповідях-до 20 хв.
- обговорення доповіді-до 15 хв., -виступ в обговоренні-до З хв.
- повторний виступ-до 1 хв., -запитання-до 1 хв.
- відповідь на запитання-до 1 хв., -репліка за порядком ведення-до 1 хв.
- оголошення, звернення-до 1 хв.
Селищний голова: Шановні депутати потрібно обрати лічильну комісію для 

підрахунку голосів. Пропоную кандидатуру Масника Михайла Андрійовича і Постуха 
Романа Ярославовича.Хто за такий склад комісії прошу голосувати. Голосували: за-20, 
проти-немає.

Селищний голова: Шановні депутати проект рішення порядку денного Вам роздано. Є 
пропозиція додати до порядку денного питання, тому зачитаю порядок денний в цілому.

1 Еро порядок денний ІУ (позачергової) сесії УПІ демократичного скликання Поморянської 
сн.?нцної ради Золочівського району Львівської області.
2 Гро відтермінування розгляду заяв громадян.
З Гр о надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок 
г: передачі в оренду для городництва.
- Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
власність гр.Газди Василя Петровича в с.Жуків Золочівського району Львівської області вулиця

ЯРутова, 17.
5 .Про дачу дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 
земельної ділянки в натурі /на місцевості/ гр.Шумляковській Оксані Іванівні в с.Ремезівці
: : попівського району Львівської області по вулиці Млинська, 14.
з Гро дачу дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 
з і гельної ділянки в натурі /на місцевості/ гр.Квасінському Ігорю Івановичу в с.Чижів 
с: п: чівського району Львівської області по вулиці Зелена, 27.

Гр: дачу дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 
мек земельної ділянки в натурі /на місцевості/ гр. Олійник Івану Володимировичу в с.Красносільці 
з; -пдпд Січових Стрільців, 1 Золочівського району Львівської області.
і Гр: падання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
здатність гр.Олійник Івану Володимировичу в с.Красносільці Золочівського району Львівської

- Гр : надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
здатність гр.Карабін Ігорю Володимировичу в с.Красносільці Золочівського району Львівської 
: з пасті урочище «За городами».



) Пз: дздания дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
іваанзсть гр.Болюбаш Оксани Григорівни в с.Ремезівці Золочівського району Львівської області 
задайте Лойкова».
» 2 за - адання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
злі здасть гр.Клюби Романи Михайлівни в с.Сновичі Золочівського району Львівської області
з. діде Біля Йосипа».
2 : 7 задания дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
класність гр.Іваніву Василю Михайловичу в с.Шпиколоси урочище «Завоблуги» Золочівського 
_ : -7 Львівської області.
/ Л;7 затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж
Е етан з ї ділянки в натурі /на місцевості/ для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
д :: дат ських будівель і споруд / присадибна ділянка/ та ведення особистого селянського

: да дарствагр.Коропецького Василя Андрійовича в с.Сновичі Золочівського району Львівської

- _т: надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою з метою зміни цільового
7 дділення земельної ділянки в с.Ремезівці вулиця Млинська, 31 Золочівського району Львівської

Ц
І '14

5 Л;а знесення змін до рішення сесії № 39 від 23 грудня 2020 року «Про затвердження програм, 
з а т датуватимуться за рахунок коштів бюджету Поморянської селищної територіальної громади 
за. 2/21 рік».
g Про знесення змін до рішення сесії № 40 від 23.12.2020 року «Про селищний бюджет

* .... д райської селищної територіальної громади на 2021 рік».
Л Про внесення змін до рішення № 41 від 23.12.2020 р. «Про затвердження структури, кошторису 
дадтіз на утримання апарату управління Поморянської селищної ради на 2021 рік».
• Пто затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж 

. єдиної ділянки в натурі /на місцевості/ для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
': л: лаоських будівель і споруд / присадибна ділянка/ :

і ЫМИШИН Богдана Олеговича в с.Сновичі Золочівського району Львівської області.
7 7 7 д-ох Марії Павлівни в с.Сновичі Золочівського району Львівської області.
.--днів Ганни Петрівни в с.Жуків Золочівського району Львівської області.

: 7 ; зінець Марії Іванівни в с.Жуків Золочівського району Львівської області.
1 1 Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для
ї едеддя особистого селянського господарства:
&7 де з Гатінні Стефанівні в с.Ремезівці Золочівського району Львівської області
Алттдхович Василю Васильовичу в с.Жуків Золочівського району Львівської області
В;здачах Світлані Василівні с.Роздоріжне Золочівського району Львівської області
І ; :ад Михайлу Григоровичу в с.Кропивна Золочівського району Львівської області
£7 з 'асі Михайлу Володимировичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області
L дчззк Петру Степановичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області
1 з:' здзян Олегу Ярославовичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області

Р д Петру Миколайовичу в с.Коропчик Золочівського району Львівської області
? д. Надії Юріївні в с.Коропчик Золочівського району Львівської області
? д-: ганському Роману Петровичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області
і 7 здаз: Петру Володимировичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області 
.дстддому Андрію Володимировичу в с.Богутин Золочівського району Львівської області 
Гетіт Лаосові Петрівні в с.Красносільці Золочівського району Львівської області
2 На: затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж 
:с-ддн:ї ділянки в натурі /на місцевості/ для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
■: д: датських будівель і споруд / присадибна ділянка/ :
2 з зала Василю Йосиповичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області
F д_. Петру Миколайовичу в с.Коропчик Золочівського району Львівської області
2 д ддкому Павлу Ярославовичу в с.Сновичі Золочівського району Львівської області
/: - .г,.... - - Олесі Василівні в с.Шпиколоси Золочівського району Львівської області

л



: 2 ствердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
тт т дуельного садівництва гр.Ковбаси Михайла Володимировича в с.Поляни урочище «Під 
.: ' З:попівського району Львівської області.

• 7л: з атвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж 
г іпьн:: ділянки в натурі /на місцевості/ для будівництва і обслуговування житлового будинку,
♦....і з перських будівель і споруд І присадибна ділянка/:
.„7-тдтт. Андрію Романовичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області.
І “д ■: надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
Ветзсетсть для ведення особистого селянського господарства:
к дт І Іванівни в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області

: Михайлу Павловичу в с.Богутин Золочівського району Львівської області
: : ' іл засилю Омеляновичу в с.Шпиколоси Золочівського району Львівської області
■в : дд-тз Володимиру Юрійовичу в с.Сновичі Золочівського району Львівської області
і і : 3 ололимиру Васильовичу в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області
нг-Д—- Оресту Петровичу в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області
L виде Галині Ярославівні в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області
іпйздзі Світлані Василівні в с.Поляни Золочівського району Львівської області
І а ад: Тетяні Павлівні в с.Нестюки Золочівського району Львівської області
' паз ському Володимиру Івановичу в с.Богутин Золочівського району Львівської області 
Іигргнському Тарасу Васильовичу в с.Ремезівці Золочівського району Львівської області 
в .Та>: надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

4 -г і; леть гр.Курпіти Богдана Михайловича в с.Ремезівці Золочівського району Львівської

5 ~7: - слання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 
в ,дн: -чення/ меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для будівництва і обслуговування
■тлсвого будинку, господарських будівель та споруд:
ї : 7 : Теклі Павлівні в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області

І д: : Ользі Степанівні в с.Поляни Золочівського району Львівської області
б Та: надання дозволу виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення
І Д: 2 - "£---7 я меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для ведення особистого селянського
: а льтстваГошко Ользі Степанівні по вулиці 9 Травня в с.Поляни Золочівського району 
Ь&зсьзюї області.

Та: надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо
Е. ._£ : -лення .'відновлення/ меж: земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для ведення товарного
шь а з: 2 господарського виробництва:
а ’ 22 Ітрії Миколаївни на території села Махнівці Золочівського району Львівської області.

г~ - /Талії Іванівни на території села Поляни Золочівського району Львівської області
“І: "ітання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення

2 - : тления меж земельної ділянки в натурі/на місцевості/для:
,—ення та експлуатації будівель та споруд об’єктів поштового зв’язку за адресою:

■.~ 2 :2 ряни вулиця Січових Стрільців,№ 5 Золочівського району Львівської області.
. —ення та експлуатації об’єктів та споруд телекомунікацій за адресою: смт.Поморяни вулиця

і 2стільців,№ 5 Золочівського району Львівської області.
• “ 7 знесення змін у діючий договір оренди землі № 6 від 04 червня 2009 року укладеного між 
Зк • :22д 2 2 2< сільською радою Золочівського району Львівської області та ПрАТ «Київстар».
і 7 : ствердження Переліків першого типу об’єктів оренди комунальної власності.
■t ж г:?: дження передачі земель в оренду Поморянською селищною радою:
t. _ 712 : 72 ст Золочівського району Львівської області
гЗЕшт ”ель Золочівського району Львівської області
Е-З :. ДД2 Золочівського району Львівської області

2 .т-2 лення до переліку земельних ділянок для підготовки Лотів для продажу права оренди 
ИИ т тії ділянок на земельних торгах у формі аукціону та надання дозволу на виготовлення 

йде : і документації.



.': Е дллння дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок 
: : - л тл Сукмановському В.Є.
СГ - : л : годження передачі земель в оренду Поморянською селищною радою ПАФ «Вороняцькі

~ 7 л: годження передачі земель в оренду Поморянською селищною радою ПП «Тріо АВД» 
і. * лтеміювання селищного голови.

В кого будуть доповнення, зміни, пропозиції.
немає пропозицій, змін і доповнень до порядку денного прошу проголосувати за 

~ р їдок денний за основу і в цілому як рішення сесії. Голосування поіменне. Список 
д=гд татів додається.

Голосували: За-20; проти-немає, утримався-немає.
ї 7длили: Рішення № 276 прийняте/ рішення додається/.

Селищний голова: Переходимо до першого питання порядку денного: «Про 
: глет мінування розгляду заяв громадян».

Селищний голова: В зв’язку з тим, що в селищну раду поступило багато заяв від 
лдгтелів Поморянської селищної ради, а в нас не проведений аудит земель ми повинні 
гл7ппшти рішення «Про відтермінування заяв громадян». Проект рішення Вам роздано, 
~ прийняти дане рішення за основу і в цілому.Голосування поіменне.Список депутатів
д: ллється.

Голосували: за-17, утримався-3, проти-немає.
Н —: тти: Рішення № 277 прийняти /рішення додається/.

Селищний голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: Про надання 
т::ь'.т на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок по 
летедлчі в оренду для городництва. Шановні депутати, в зв’язку з тим, що дані рішення 
л-и::зллі. Ми повинні прийняти повторно рішення по даних питаннях. Проект рішення Вам 
т : :л=с. Прошу прийняти дане рішення за основу і в цілому.Голосування поіменне.
Е ~с~тттз: Гевко В.П., який сказав, що через конфлікт інтересів участі в голосуванні брати не 
' де. Список депутатів додається.

Голосували: за-5, проти-немає, утримався-14, не голосував-1.
Е лишити: Рішення № 278 прийняти /рішення додається/.

Селищний голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: «Про надання 
на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 

здддність гр.Газди Василя Петровича в с.Жуків Золочівського району Львівської області 
з лиш-. Лугова, 17.». Прошу прийняти дане рішення за основу і в цілому. Голосування 
л: г генне. Список депутатів додається.

Голосували: за-lg, проти-немає, утримався-немає, вийшли з зали засідання-2.
Е ^рішили: Рішення № 279 прийняти /рішення додається/.

Селищний голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: Про дачу 
д тези лу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 

е ельної ділянки в натурі /на місцевості/:
- — ГЕткляковській Оксані Іванівніі в с.Ремезівці Золочівського району Львівської області 
т Y' тилі Млинська, 14.
- — І-Аасінському Ігорю Івановичу в с.Чижів Золочівського району Львівської області по 
гухитл Зелена, 27
- ~ і лд’ддд-: Івану Володимировичу в с.Красносільці Золочівського району Львівської 
|в хкі вулиця Січових Стрільців 1.

■ лл -рийняти дане рішення за основу і в цілому. Голосування поіменне. Список 
лет тзтіз долається.

Голосували: за-18, проти-немає, утримався-немає, вийшли з зали засідання-2.
і - длили: Рішення № 280-282 прийняти /рішення додається/.
І етаигчий голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: Про дачу дозволу 

. і л : ?: злеяня проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність:
- т і и л-дд: Івану Володимировичу в с.Красносільці Золочівського району Львівської



- ~ Плрабін Ігорю Володимировичу в с.Красносільці Золочівського району Львівської 
'наглі урочище «За городами».

- — Во.тюбаш Оксані Григорівні в с.Ремезівці Золочівського району Львівської області 
рз -:л:г «Лойкова».

22люби Романи Михайлівни в с.Сновичі Золочівського району Львівської області 
р: ч :е «Біля Йосипа».
~ Іваніву Василю Михайловичу в с.Шпиколоси Золочівського району Львівської області 
пгчллзе Завоблуги».
Грі агу прийняти дане рішення за основу і в цілому. Голосування поіменне. Список 
: і ш латів додається.

Голосували: за-18, проти-немає, утримався-немає, вийшли з зали засідання-2.
і т’—.th: Рішення № 283-287 прийняти /рішення додається/.

Селищний голова:Переходимо до питання:»Про затвердження технічної документації 
землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на 
;тез зеті для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та 

. л:: л присадибна ділянка/ та ведення особистого селянського господарства
~ Корейського Василя Андрійовича в с.Сновичі Золочівського району Львівської області.
Гз : лг прийняти дане рішення за основу і в цілому. Голосування поіменне. Список депутатів 
лиаєіься.

Голосували: за-18, проти-немає, утримався-немає, вийшли з зали засідання-2.
: рллили: Рішення № 288 прийняти /рішення додається/.

Селищний голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: Про дачу 
л уна виготовлення проекту землеустрою з метою зміни цільового призначення 

езиеяьлоі лілянки в с.Ремезівці вулиця Млинська, 31 Золочівського району Львівської

Голосували: за-20, проти-немає, утримався-немає.
З згрішили: Рішення № 289 прийняти /рішення додається/.

Селищний голова: Переходимо до питання: «Про внесення змін до рішення сесії № 39 
л 23 12.2020 року «Про затвердження місцевих програм, які фінансуватимуться за рахунок 
_гл зелшцної територіальної громади».

і . п шила: Старицька О. В. - начальник фінансового відділу селищної ради,.
З кого будуть пропозиції, доповнення. Якщо немає прошу прийняти дане рішення за 

іс 5 л За-19 проти-немає, утримався-немає, вийшли з зали засідання-1.
Грошу прийняти дане рішення в цілому. Голосування поіменне. Список депутатів

■ л в-али: за-19, проти-немає, утримався-немає, вийшли з зали засідання-1.
■ - ллвли: рішення № 290 прийняти /рішення додається/.

Селишний голова: Переходимо до питання: «Про внесення змін до рішення сесії № 40
1 2 „2130 року «Про селищний бюджет Поморянської територіальної громади на 2021

ТЛ'
їи. ~ лллл: Старицька Олександра Володимирівна - начальник фінансового відділу 
Ге1 ■ : р тлзької селищної ради.

В кето будуть пропозиції, доповнення. Якщо немає прошу прийняти дане рішення за
■ і з 1 а-і 9 проти-немає, утримався-немає, вийшли з зали засідання-1 Прошу прийняти 
в з цл; нля в цілому. Голосування поіменне. Список депутатів додається.
Car нвали: за-19, проти-немає, утримався-немає, вийшли з зали засідання.
їж ллллп рішення № 291 прийняти/рішення додається/.

2ж:вий голова: Переходимо до питання: «Про внесення змін до рішення № 41 від
2 2.312 і року «Про затвердження структури, кошторису видатків на утримання апарату 

ршждлЕНх Поморянської селищної ради на 2021 рік»
В j лишила: Старицька Олександра Володимирівна - начальник фінансового відділу 

Гшм з ш закс і селищної ради.



З кого будуть пропозиції, доповнення. Якщо немає прошу прийняти дане рішення за
: =:зу.За-20 проти-немає, утримався-немає. Прошу прийняти дане рішення в цілому.

~ : т: тутвання поіменне. Список депутатів додається.
Мд зсували: за-20, проти-немає, утримався-немає.
1 ршіи-ш: рішення № 292 прийняти /рішення додається/.

Селищний голова: Переходимо до питання: «Про затвердження технічної документації 
темлеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на

« .лез зеті для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і
. т: гул присадибна ділянка/ гр.Романишин Богдана Олеговича в с.Сновичі, вул.Золочівська, 

С: горянської селищної ради Золочівського району Львівської області.
З кого будуть пропозиції, доповнення. Якщо немає прошу прийняти дане рішення за

. - М За-20 проти-немає, утримався-немає. Прошу прийняти дане рішення в цілому.
і: .у панн я поіменне. Список депутатів додається.
ятсували: за-20, проти-немає, утримався-немає.

: з лсллтл: рішення № 293 прийняти /рішення додається/.
Селищний голова: Переходимо до питання порядку денного, а саме: «Про 

тлзердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для
з: лелні особистого селянського господарства:
л л п-:х Марії Павлівні в с.Сновичі Золочівського району Львівської області.

_7 лдлзз Ганні Петрівні в с. Жуків Золочівського району Львівської області.
Е : : з-лдець Марії Іванівні в с.Жуків Золочівського району Львівської області.

- В: 3 : Галині Стефанівні в с.Ремезівці Золочівського району Львівської області.
- -пал зич Василю Васильовичу в с.Жуків Золочівського району Львівської області.
- І ти ліз: Світлані Василівні в с.Ремезівці Золочівського району Львівської області.
- І лоте Михайлу Григоровичу в с.Кропивна Золочівського району Львівської області
-Л 7 'д;: Михайлу Володимировичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області

: Метру Степановичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області
З ятбзлт гну Олегу Ярославовичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області

ял Геттру Миколайовичу в с.Коропчик Золочівського району Львівської області
. ■ Ніде Юріївні в с.Коропчик Золочівського району Львівської області

£2 ж ганському Роману Петровичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області
: ■ а; а Метру Володимировичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області

- 7-ллаг- .Андрію Володимировичу в с.Богутин Золочівського району Львівської області
; з г М-7 'ові Петрівні в с.Красносільці Золочівського району Львівської області

В кето будуть зауваження щодо прийняття даних рішень. Якщо немає прошу 
кгл зале рішення за основу.За-20 проти-немає, утримався-немає. Прошу прийняти
7 лхеея в цілому. Голосування поіменне. Список депутатів додається.
. дали: за-20, проти-немає, утримався-немає.

* ! - атл-лл рішення № 294-309 прийняти /рішення додаються/.
- е.змінний голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: Про

. и 3 - 7 7ГЯ7ЄЕНЯ технічної документації із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж
і ъ з:' лздянки в натурі /на місцевості/ для будівництва та обслуговування житлового
і . 11 г г:: ледарських будівель та споруд /присадибна ділянка/:

. В = ’_зь Василю Йосиповичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області.
•. . 3 Мелру Миколайовичу в с.Коропчик Золочівського району Львівської області.
<п В а7 глгькому Павлу Ярославовичу в с.Сновичі Золочівського району Львівської області.
-ттСєідліл Олесі Василівні в с.Шпиколоси Золочівського району Львівської області

В 7 77 будуть зауваження, доповнення. Якщо немає прошу прийняти дане рішення за 
шив М-2 і лроти-немає, утримався-немає. Прошу прийняти дане рішення в цілому. 
Гии з а.ж я с імейне. Список депутатів додається.
" пв : _-д: 71-20, проти-немає, утримався-немає.
Зета з дістання № 310-313 прийняти /рішення додаються/.

Вгцівдіпй голова: Переходимо до питання порядку денного: «Про затвердження 
ЧРИВ'Г- джустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального



...л. з тилтва гр.Ковбаси Михайла Володимировича в с.Поляни Золочівського району 
Іьжвс&кої області.

В кого будуть зауваження, доповнення. Якщо немає прошу прийняти дане рішення за 
л : а-2 J проти-немає, утримався-немає. Прошу прийняти дане рішення в цілому.

с тління поіменне. Список депутатів додається.
■ тліли: за-20, проти-немає, утримався-немає.

: : п~лп: рішення № 314 прийняти /рішення додається/.
Ге о*піний голова: Переходимо до наступного питання порядку денного, а саме: «Про 

лллтлллння технічної документації із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж 
лл: ~ лілянки в натурі /на місцевості/ гр.Мартиняк Андрію Романовичу для будівництва 

І: Беллінування житлового будинку, господарських будівель і споруд /присадибна ділянка/ 
лшл вул.Шевченка /вулиця Жовтнева/ будинок 84 Золочівського району Львівської

В :-лго є зауваження, пропозиції, якщо немає, прошу голосувати за дане питання за 
л із шламу. Г олосування поіменне. Список депутатів додається.

. з .за-20, проти-немає, утримався-немає.
■ ■ : .тлі рішення № 315 прийняти /рішення додається/.

Селишний голова: Переходимо до питання «Про надання дозволу на виготовлення 
: — з емлеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого 

лілнізтігт господарства:
.......їарл Іванівні в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області

л ій.іу Павловичу в с.Богутин Золочівського району Львівської області
: ,п: тіл Василю Омеляновичу в с.Шпиколоси Золочівського району львівської області
"шг лллз 3. іо іимиру Юрійовичу в с.Сновичі Золочівського району львівської області

_ З------имиру Васильовичу в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області.
_ шл: тресту Петровичу в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області

- - ... ... г Гажні Ярославівні в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області
іл 2 з ллані Василівні в с.Поляни Золочівського району Львівської області

А * ,.т Тетяні Павлівні в с.Нестюки Золочівського району Львівської області
е а. 2 і і л Володимиру Івановичу в с.Богутин Золочівського району Львівської області

В : п є запитання, якщо немає прошу проголосувати за основу і за рішення в 
ж в- Г і л зсування поіменне. Список депутатів додається.

“ л: і ували: за-20, проти-немає, утримався-немає.
лт" ' зллення№ 316-325 прийняти/рішення додаються/.

2 - - - ї голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: «Про 
■Ииееез тнаглу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
■к л лі лпвництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
■■і : _лл ганському Тарасу Васильовичу в с.Ремезівці по вулиці Дацки, 22 а 
мзі ' ■: т знову львівської області. В кого є зауваження, пропозиції, якщо немає,
явк ш їг> : плі .уваги за основу і як рішення сесії в цілому. Голосування поіменне. Список
;Л ..-1. : Z тіттзся.

' л тузали: за-20, проти-немає, утримався-немає.
імвкг1 :_ення № 326 прийняти /рішення додається/.

' :..т>....-г голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: «Про
і гаслу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 

.<жа ~ ' тліти Богдана Михайловича в с.Ремезівці Золочівського району Львівської
жт.аж.~т

”' : т т лнення Вам роздано. Прошу проголосувати за основу і як рішення сесії в 
кж»\ ~ г : : ззння поіменне. Список депутатів додається.

~ : л пали: за-20, проти-немає, утримався-немає
тлтгння № 327 прийняти /рішення додається/.

€ ілепний голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: «Про 
пив вві ж і г на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення/ 



з шн: ьлення/ меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для будівництва і 
'зггтзвування житлового будинку, господарських будівель і споруд:

- ~ 2 нерко Теклі Павлівні в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області.
': Ш7<о Ользі Степанівні в с.Поляни Золочівського району Львівської області.

Проект рішення Вам роздано. Прошу проголосувати за основу і як рішення сесії в 
шль. Голосування поіменне. Список депутатів додається.

Голосували: за-20, проти-немає, утримався-немає 
z .т;—или: рішення № 328-329 прийняти /рішення додаються/.

Селищний голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: «Про 
ш л-: л- дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення/ 

з ш-:Блення меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для ведення особистого 
шгшшсго господарствагр.Гошко Ользі Степанівні в с.Поляни Золочівського району

ІЩзшшкгї області по вулиці 9 Травня.
З кого будуть зауваження. Якщо немає, прошу проголосувати за основу і як 

т д: дня сесії в цілому. Голосування поіменне. Список депутатів додається.
Голосували: за-20, проти-немає, утримався-немає

: zzzzz рішення № 330 прийняти /рішення додається/.
Семи»(ний голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: «Про 

зшш; тк з;волу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення/ 
дв шетш меж земельної ділянки в натурі/на місцевості/для ведення товарного

~:ледарського виробництва:
■  С: р ії Миколаївні на території с.Махнівці
- 1'. >-■ з Надії Іванівні на території с.Поляни.
Г ’ др голосувати за основу і як рішення сесії в цілому. Голосування поіменне. Список 

.і....: д з дається.
Г: лосували: за-20, проти-немає, утримався-немає

■ tan _: те: рішення №331-332 Прийняти /рішення додаються/.
Селищний голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: «Про 

веин.і -1 ззо'ду на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення
ІЯШ їді шш меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/:

а - шдення та експлуатації будівель та споруд об’єктів поштового зв’язку за адресою:
□■г Г з р шд вул.Січових Стрільців, № 5 Золочівського району Львівської області
.з - : ддення та експлуатації об’єктів та споруд телекомунікацій за адресою:
-и ~ і : р тд: зул.Січових Стрільців, № 5 Золочівського району Львівської області.

З гступила: головний спеціаліст /землевпорядник/ Гайдар О.В.. Прошу 
т д ззтгі за основу і як рішення сесії в цілому. Голосування поіменне. Список
.7.........   : 7 7ДШДЗСЯ.

7 7 7 зували: За-18, проти-немє, утримався-немає, вийшли з зали засідання-2.
2 тгшили: рішення № 333, 334 прийняти /рішення додаються/.

--Л голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: «Про 
'■ярд-.: і ш£ у діючий договір оренди землі № 6 від 04 червня 2009 року укладеного між 
&■■■ £ сільською радою Золочівського району Львівської області та ПрАТ «Київстар».

стт тши: головний спеціаліст /землевпорядник Гайдар О.В./
: ■: будуть зауваження, пропозиції. Якщо немає прошу голосувати за основу і як 

’■и. з цілому. Голосування поіменне. Список депутатів додається.
■ сушали: за-18, проти-немає, утримався-немає, вийшли з зали засідання-2 

іІВЕї—2І ' 7 шення № 335 прийняти /рішення додається/.
тт..-__й голова: Переходимо до питання « Про затвердження Переліків першого

тіііііт '«7 '.з : тешзи комунальної власності». -
В ~ тш-ти: Гнатів О.Я.

: даиня поіменне. Список депутатів додається.
у ззш: за-20, проти-немає, утримався-немає.

Эз П ш -777 рішення № 336 прийняти /рішення додається/.



Е я—щний голова: Переходимо до питання: «Про погодження передачі земель в 
■и г ЕЕ: л: рянською селищною радою с.Шпиколоси, Ремезівці, Коропець, Золочівського 
з-: г .ЕУзізської області».

Е иступили: Головний спеціаліст/землевпорядник/ Стечишин Г.М.
} с ' —ль зауваження, доповнення, пропозиції, Немає, прошу голосувати за основу і за 
з - = єн сесії в цілому. Голосування поіменне. Список депутатів додається.

Гіпс сували: за-20, проти-немає, утримався-немає
Н грішили: рішення № 337 - 342 прийняти/рішення додаються/.

_ ешшний голова: Переходимо до наступного питання: «Про включення до переліку 
«я . ь : с . лі-тянок для підготовки Лотів для продажу права оренди земельних ділянок на 
в - г: ргах у формі аукціону та надання дозволу на виготовлення відповідної
З* Чіі £~ 1ZZ

Е л ступили: головні спеціалісти /землевпорядники/ Гайдар О.В. та Стечишин Г.М.
і ний голова: В кого будуть зауваження, доповнення, пропозиції, немає, прошу 

жж и_п: za основу і рішення сесії в цілому. Голосування поіменне. Список депутатів

Г: т зсували: за-20, проти-немає, утримався-немає
Зи .п: z ішення № 3 43 прийняти/рішення додаються.

і t.. ний голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: «Про 
же.—: -г щщс.ту на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
«■я г гр Е; ткмазовському Володимиру Євгеновичу.
Зи v кж Гайдвр О.В.

л: спелля поіменне. Список депутатів додається.
л: «гнали: за-20, проти-немає, утримався-3, не голосували-2 

їв” кв еллення № 344 прийняти/рішення додається/.
і..-нй голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: Про

т : - а ■ лередачі земель в оренду Поморянською селищною радою ПАФ «Вороняцькі 
'_і: і «ПП Тріо АВД»

Е пили: головний спеціаліст /землевпорядник/ Стечишин Г.М.
С а__ - ий голова: В кого будуть зауваження, пропозиції. Якщо немає прошу

’.л л .~т : с : слову і рішення сесії в цілому. Голосування поіменне. Список депутатів 
7 ..Л'П..Г

л: л пали: за-18, проти-немає, утримався-немає, вийшля з зали засідання-2.
Е . т ..глети: рішення № 345, 346 прийняти /рішення додаються/
tє пінний голова: Переходимо до наступного питання порядку денного: «Про 

хею 9селищного голови». Проект рішення Вам роздано.В кого будуть зауваження, 
лл л . немає прошу голосувати за основу і рішення сесії в цілому. Голосування
живи Е лисак депутатів додається.

Е : ср пили: Бузановський С.В., який сказав, що через конфлікт інтересів участі в 
ЯЯИГ5 Т_:Л2 7ЛПТИ НЄ буде.

■ ерзали: за-18, проти-немає, утримався-немає, вийшли з зали засідання-2.
Е 7 спили: рішення № 347 прийняти /рішення додаються/.

:_ плиий голова: Заплановані питання ІУ (позачергової) сесії восьмого 
лвзиежг . ~ : г: скликання розглянуті. Дякую всім. Гімн.

Селищний голова:
Секретар:

С.В.Бузановський 
Н.П.Смерека.



РЕЄСТРАЦІЯ ДЕПУТАТІВ
IV ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ УIII СКЛИКАННЯ

Прізвище, Підпис
імя,

по батькові депутата

Бандура Надія Ярославівна
5 алич Іван Михайлович
Берняк Володимир Миронович
Галян Анатолій
3 елодимирович
Гевко Василь Петрович
Г;:/енний Ігор Володимирович
Б інилюк Наталія Антонівна
’ нль Галина-Оксана
3 гчеславівна
Пне Ярослав Павлович

1 * 7 *—овський Михайло
Петрович

'веник Михайло Андрійович
2 Птоз Микола Іванович с //

І нлськів Галина Миколаївна / rf-Jf 7/ r
- ~:тук Роман Ярославович /
f Б г лйма Любов Романівна L- /7
■ - aza Віталій Богданович лгмД

- . - а Марія Петрівна
1 2 етт а Г анна Михайлівна
- . стека Надія Петрівна

2 ватник Наталія Павлівна
2 ■ і азовська Марія
2 з ’: тиАПірівна
- ~т - Петро Михайлович
: : - евський Степан
Z ы лльович .Ж/
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ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

>ку № 276
ГУ (позачергової) сесії 
: кликання Поморянської 

ського району Львівської 

я розгляду заяв громадян.
у на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок 
для городництва.

на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
для Петровича в с.Жуків Золочівського району Львівської області вулиця 

виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 
турі на місцевості/ гр.Шумляковській Оксані Іванівні в с.Ремезівці 
Львівської області по вулиці Млинська, 14.
виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 
іурі на місцевості/ гр.Квасінському Ігорю Івановичу в с.Чижів
/ьвівської області по вулиці Зелена, 27.
виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

атурі /на місцевості/ гр. Олійник Івану Володимировичу в с.Красносільці 
, 1 Золочівського району Львівської області.
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 

іну Володимировичу в с.Красносільці Золочівського району Львівської 

виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 
: ::о Володимировичу в с.Красносільці Золочівського району Львівської 
родами».
на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 

Оксани Григорівни в с.Ремезівці Золочівського району Львівської області 

■ на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
: мани Михайлівни в с.Сновичі Золочівського району Львівської області 

а виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
їлю Михайловичу в с.Шпиколоси урочище «Завоблуги» Золочівського 

вічної документації із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж 
. на місцевості/ для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
:поруд / присадибна ділянка/' та ведения особистого селянського 
кого Василя Андрійовича в с.Сновичі Золочівського району Львівської



: : з : лу на виготовлення проекту землеустрою з метою зміни цільового
±ід г : ділянки в с.Ремезівці вулиця Млинська, 31 Золочівського району Львівської

: ,дн до рішення сесії № 39 від 23 грудня 2020 року «Про затвердження програм, 
за рахунок коштів бюджету Поморянської селищної територіальної громади

з до рішення сесії № 40 від 23.12.2020 року «Про селищний бюджет
_■ ДД2-ЛЇ територіальної громади на 2021 рік».

до рішення № 41 від 23.12.2020 р. «Про затвердження структури, кошторису 
з-, апарату управління Поморянської селищної ради на 2021 рік».

; - -з технічної документації із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж 
з д з турі на місцевості/ для будівництва і обслуговування житлового будинку, 

ттзедь і споруд / присадибна ділянка/ :
: _з - І деговича в с.Сновичі Золочівського району Львівської області.

...з г ддд в с.Сновичі Золочівського району Львівської області.
“едрівни в с.Жуків Золочівського району Львівської області.

з з-їзди в с.Жуків Золочівського району Львівської області.
- - дрюекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для

. г донського господарства:
& --д здзні в с.Ремезівці Золочівського району Львівської області

е Z -еддьовичу в с.Жуків Золочівського району Львівської області
її з.. д-дзззі с.Роздоріжне Золочівського району Львівської області

~т д:ровичу в с.Кропивна Золочівського району Львівської області
I Book димировичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області

: і : зичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області
~ »з: здззовичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області
лк:зит.' в с.Коропчик Золочівського району Львівської області
к з . зропчик Золочівського району Львівської області

д; _д Петровичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області
■*з -дгровичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області

- З ~ ~ тимировичу в с.Богутин Золочівського району Львівської області
* д з с.Красносільці Золочівського району Львівської області

■ 7 дшічної документації із землеустрою щодо встановлення/відновлення/меж 
із з -.турі на місцевості/для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
> лнедь і споруд І присадибна ділянка/ :
й . д: зичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області
ЗЕ: здчу в с.Коропчик Золочівського району Львівської області 
за г Ярославовичу в с.Сновичі Золочівського району Львівської області 
: /. _ дтізні в с.Шпиколоси Золочівського району Львівської області

: дт зекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
х±д_з дзддва гр.Ковбаси Михайла Володимировича в с.Поляни урочище «Під 

д з зй?ну Львівської області.
бз з тетанічної документації із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж
73 з тдд-дз. на місцевості/ для будівництва і обслуговування житлового будинку,

;. д з : поруд / присадибна ділянка/ :
ж ? . зичу в с.Поляни Золочівського району Львівської області.
з ~ н з виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
жд±ддз зсзюистого селянського господарства:
.лк :з з ~ Поморяни Золочівського району Львівської області

2 д з з ну- в с.Богутин Золочівського району Львівської області
і д ±дін:вичу в с.Шпиколоси Золочівського району Львівської області
д 7 Н рійовичу в с.Сновичі Золочівського району Львівської області
■ і з: ддьовичу в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області
І; ~ : з дну з смт.Поморяни Золочівського району Львівської області



Е 1-и.ї Ярославівні в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області
СжпВасилівні в с.Поляни Золочівського району Львівської області
іезк .Пззягівні в с.Нестюки Золочівського району Львівської області
:::и> Я юммиру Івановичу в с.Богутин Золочівського району Львівської області

■вві Тарасу Васильовичу в с.Ремезівці Золочівського району Львівської області
ииик -7 пззволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки

» ~ тліти Богдана Михайловича в с.Ремезівці Золочівського району Львівської

ми» а:: золу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення
веж и: - земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для будівництва і обслуговування

■jtz: .—угосподарських будівель та споруд:
ІЗСТ Л лзні в смт.Поморяни Золочівського району Львівської області
■ Еа ■ епанівні в с.Поляни Золочівського району Львівської області
■ ил з:: золу виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення
■ е—і : - земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для ведення особистого селянського
Пк/ —о Ользі Степанівні по вулиці 9 Травня в с.Поляни Золочівського району

і—-7 лззволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо
і ; пл ззлення/ меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для ведення товарного

■ аж а..::: з кого виробництва:
■ і таазни на території села Махнівці Золочівського району Львівської області.
іиеп з алазни на території села Поляни Золочівського району Львівської області
иль— а:: з злу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення
■ вк ■: - земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для:

■ . : злпуатації будівель та споруд об’єктів поштового зв’язку за адресою:
оеп питі Січових Стрільців,№ 5 Золочівського району Львівської області.
—■ . : едлуатації об’єктів та споруд телекомунікацій за адресою: смт.Поморяни вулиця
Ітт-з _ 5 Золочівського району Львівської області.
— f - - : Ён у діючий договір оренди землі № 6 від 04 червня 2009 року укладеного між
—діл- радою Золочівського району Львівської області та ПрАТ «Київстар».
■ ■ЙОЗІ£333 Переліків першого типу об’єктів оренди комунальної власності.
т.ЗЕ :л передачі земель в оренду Поморянською селищною радою:
■ ■ .... і ' пззського району Львівської області
е:1. зяе низького району Львівської області
■ в низького району Львівської області
■вам: - .-і.- п з переліку земельних ділянок для підготовки Лотів для продажу права оренди
ШВВ за земельних торгах у формі аукціону та надання дозволу на виготовлення

гщжі ■7 передачі земель в оренду Поморянською селищною радою ПАФ «Вороняцькі

■визве - -л передачі земель в оренду Поморянською селищною радою ПП «Тріо АВД»
■ИІСя . ш -л зезтищного голови.

/%
■тіл 

И"
±2 голова: - /у /р/і

-

• І> & і

7 - Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.
* // М Ч'"7,. ' '



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

з.тня 2021 року № 277

ж ще амінування розгляду заяв громадян.

? : глянувши заяви громадян про надання дозволів на виготовлення проектів
=х з . ~ ?ю щодо відведення земельних ділянок у власність для ведення особистого

ы: го господарства та в оренду для ведення городництва, в зв’язку з потребою у 
іму вивченні даного питання, керуючись ст 12, 122 Земельного кодексу України, 

яи.1- з 2 г Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

: ^термінувати розгляд заяв громадян про надання дозволів на виготовлення проектів
—тю щодо відведення земельних ділянок у власність для ведення особистого 
ы _ то господарства та в оренду для ведення городництва.

гтроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони
ого природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

: ЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

1 року № 278
юлу на виготовлення проектів
: з відведення земельних ділянок

Езвч і з ещд-для городництва:
Петрович, Гевко Оксана Василівна, Гевко Оксана Василівна, Гевко Петро 

■к. Г ез : Олександра Федорівна, Гевко Григорій Петрович, Гевко Галина Іванівна, 
Ж Григорович, Гарцула Надія Миколаївна, Гарцула Петро Васильович, Гарцула 
йок ї знз. Гарцула Дмитро Петрович.
ь 2 . таз Миронович, Довгань Оксана Петрівна, Довгань Мар’ян Ярославович,
■ЯВ 7етт>з Миронович .
к ~ - Григорович, Семчук Григорій Демянович, Семчук Демян Григорович,
■же ‘ едандра Григорівна

Григорівна, Майданчин Василь Володимирович, Гевко Михайло Васильович.

' г - вели заяви громадян про надання дозволу на виготовлення проектів 
. — _ : т з відведення земельних ділянок в оренду для городництва, керуючись ст.

25.126 частиною другою ст.134 Земельного кодексу України, п.34 ст.26 Закону 
ітсцеве самоврядування в Україні», ст.50 Закону України «Про землеустрій»

ВИРІШИЛА:

: з ггт у наданні дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення 
к :г. т-:: :< в оренду для городництва таким громадянам:

кзве Па: чівського району Львівської області урочище «Бекерська»:
ВЖезь Петрович-2.00 га,
• їж . З і2ллівна-2.00 га,
• 1’К.. Ека. З зашивна -2.00 га,
1г~з П етрович-2.00 га,

"■■=?: ..- _тт _ Федорівна-2.00 га,
1 Петрович-2.00 га,

і■ в. ізанівна-2.00 га,
ЯИЕТЗ Гтдгорович-2.00 га,
■ ьі—ще Миколаївна-2.00 га,
■ ~ ; : Ззси.тьович-2.00 га,
ж •/ _т _£ \Ізксимівна-2.00 га,
ж І жпро Петрович-2.00 га.
вив1 П. т:чівського району Львівської області урочище «Грабина»:
Б> і ' ..тез Миронович-2.00 га,
■ ь І япеез. Петрівна-2.00 га,
в> щ .Зрославович-2.00 га,
кк Г : ?»Іиронович-2.00 га.

к а .: 3 здочівського району Львівської області урочище «Біля ферми»:



ригорович-2.00 га,
рій Дем’янович -2.00 га,
н Григорович-2.00 га,
ександра Григорівна-2.00 га,
рзгорівна-2.00 га,
юиль Вол о димирович-2.0 0 га,
: Васильович-2.00 га.
■оль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

2У ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

........ - ■ 2 і2' року № 279
« е з: з 2 ту на виготовлення

ЩОДО відведення
■вив® .2:322332 у власність гр. Газди
ЕЗ 1 — З - з с.Жуків Золочівського
■г ■ а з.; ■: 2 області вулиця Лугова, 17.

і -.2 сззт.12,38,40,118,121,184 Земельного кодексу України, ст.ст.25,50 Закону
І .Г ’ :: е зеустрій», порядку розроблення проектів землеустрою щодо відведення

:’!«■ ■■■ :з з : :-с затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004 
ж fe і з 22 г.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

.... ї _з Г аз 2Ш Василя Петровича, сесія селищної ради

ВИРІШИЛА :

■Де 2 2323 гр. Газді Василю Петровичу на виготовлення проекту землеустрою 
..їжяк23 :к 2 з 232щної ділянки у власність загальною площею 0.25 га для будівництва

-З 323ТЛсвого будинку, господарських будівель та споруд в с.Жуків вулиця 
’ Эвг ззського району Львівської області.

- ..... зет: Газду Василя Петровича виготовлений і погоджений у встановленому
шег 2 з чзз строю подати на затвердження сесії селищної ради.

Кжг ~ з : _ виконання даного рішення покласти на селищного голову

голова: Степан БУЗАНОВСЬКИИ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Г (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

1 Т1 року № 280 
на виготовлення

і '' ектації із землеустрою
і ііення меж земельної ділянки

. тезості/ гр. Шумляковській
■ -і: з с.Ремезівці Золочівського
гз.сес : області по вулиці Млинська,14.

.;ь св.ст. 12,38,40,118,121,184 Земельного кодексу України, ст.ст.25,50 Закону 
: е: тзеустрій», порядку розроблення проектів землеустрою щодо відведення 

и ееензк. затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004
cT.26n.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

■ ет :в.вву Шумляковської Оксани Іванівни, сесія селищної ради

ВИРІШИЛА:

■ т:зт гр.Шумляковській Оксані Іванівні на виготовлення технічної
. : : емлеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі /на

_е ю 0.25 га, для будівництва та обслуговування житлового будинку,
:.г ттйвель та споруд в в с.Ремезівці вулиця Млинська, 14 Золочівського

=. .-ну у встановленому порядку технічну документацію із землеустрою щодо 
і земельної ділянки в натурі /на місцевості/ подати на затвердження сесії

а виконання даного рішення покласти на селищного голову

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ТУ (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

1 2121 року № 281
■я :: -.■ на виготовлення

~ ’ зентації із землеустрою
ї я : - г ння меж земельної ділянки
ге' зззевосгі/ гр. Квасі нському
■ в с.Чижів Золочівського
■ І .Ж; і мов: і області по вулиці Зелена, 27.

Крк* . ; :т сзг. 12,38,40,118,121,184 Земельного кодексу України, ст.ст.25,50 Закону
■ в : ілеустрій», порядку розроблення проектів землеустрою щодо відведення 

з-з - затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004
» •• ; - 25 п.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

■ииве -та Квасінського Ігора Івановича, сесія селищної ради

ВИРІШИЛА :

22я з з _з гр. Квасінському Ігору Івановичу на виготовлення технічної 
жег—_ і : - ілеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі /на
■■Е"' _ із: 1.25 га, для будівництва та обслуговування житлового будинку,
■Мене- і '•лівель та споруд в в с. Чижів вулиця Зелена, 27 Золочівського району

и ■ з: г у встановленому порядку технічну документацію із землеустрою щодо
«<: - з емельної ділянки в натурі /на місцевості/ подати на затвердження сесії

из: знання даного рішення покласти на селищного голову

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІУ і ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

■■ ■ Гі' року № 282 
з ~ на виготовлення 

ііііііі'Ч:-" з : гентації із землеустрою 
аі непе - їл енля меж земельної ділянки 
Црі .... ■■ щевості/гр.Олійник Івану 
тим-- а ::-зу в с.Красносільці вулиця 
■■не жьтз. 1 Золочівського 
■Ииквяснкої області.

fc₽-i -г ст.ст.12,38,40,118,121,184 Земельного кодексу України, ст.ст.25,50 Закону
■в.С * : е: хлеустрій», порядку розроблення проектів землеустрою щодо відведення
. .. ж зесейок, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004
>. В іт-26 п.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
■рщ ллву Олійник Івану Володимировичу, сесія селищної ради

ВИРІШИЛА:

..і дозвіл гр.Олійник Івану Володимировичу на виготовлення технічної
■в. .. : землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі /на
■гт. тещ 0.25 га, для будівництва та обслуговування житлового будинку,
Е1ЕЫ з ліз ель та споруд ввс. Красносільці вулиця Січових Стрільців, 1
■НЕЇ' і району Львівської області.

я - адену у встановленому порядку технічну документацію із землеустрою щодо
■ж. і ке з: земельної ділянки в натурі /на місцевості/ подати на затвердження сесії

Елі..- т з з виконання даного рішення покласти на селищного голову Бузановського
У л- з.

БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІУ і ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

її-вві : лу на виготовлення
'ес сю щодо відведення
f'-3E'..Z:.y— у власність гр.Олійник

е—"ЗГ* т : зичу в с.Красносільці
не Львівської області.

w -г 27 ст. 12,3 8,40,118,121,184 Земельного кодексу України, ст.ст.25,50 Закону 
Зж ::: _т=; стрій», порядку розроблення проектів землеустрою щодо відведення

е 2Т_7. : ствердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004
г і: л.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

■ІГЖЕ2 ’ С.тінник Івана Володимировича, сесія селищної ради

ВИРІШИЛА:

Е-ІЬшв : з т. гр.Олійник Івану Володимировичу на виготовлення проекту
■ии ... -с: з ідведення земельної ділянки у власність загальною площею 0.75 га для

■кшжк т :гданського господарства в селі Красносільці Золочівського району

■в -5 га по вулиці Січових Стрільців
ее і і- і га урочище «За городами».

_: - тінник Івана Володимировича виготовлений і погоджений у
■ ■ Ехсу проект землеустрою подати на затвердження сесії селищної ради.

зігнання даного рішення покласти на селищного голову

ний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

* .. 1.21 року №284
■вииве :: д: —■ на виготовлення

■ еяс . —: і-о щодо відведення
■ ■ийіх - у власність гр.Карабін
■ жк■ г: зичу в с.Красносільці
■ иииг т д:: Львівської області

тронами».

6хж= .. гтдт.12,38,40,118,121,184 Земельного кодексу України, ст.ст.25,50 Закону
1-ЕК є оеустрій», порядку розроблення проектів землеустрою щодо відведення 

■ник ж Ез :д. затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004 
■В • ‘ : - 2 з п.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
■ г д...... ■. : дез_■ Карабін Ігоря Володимировича Володимировича, сесія селищної ради

ВИРІШИЛА:

.--₽тї : : з гр. Карабін Ігорю Володимировичу на виготовлення проекту
яюак д . в: відведення земельної ділянки у власність площею 0.30 га для ведення 

игдзЕвгького господарства в селі Красносільці Золочівського району Львівської 
'ізяр=зш : 3 а городами» із земель не наданих у власність і користування.

■в Карабін Ігоря Володимировича виготовлений і погоджений у
и..;.г ■ ? :; тдку проект землеустрою подати на затвердження сесії селищної ради.

з д. виконання даного рішення покласти на селищного голову

~иш,ний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
І ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

РІШЕННЯ

року № 285
у на виготовлення
ю щодо відведення

п л у власність гр.Болюбаш 
зве. Ремезівці
?ну Львівської області

- ст.12,38,40,118,121,184 Земельного кодексу України, ст.ст.25,50 Закону 
и. сіеустрій», порядку розроблення проектів землеустрою щодо відведення

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004
з 26 п.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
зу Болюбаш Оксани Григорівни, сесія селищної ради

ВИРІШИЛА :

ІД я д: звід гр. Болюбаш Оксані Григорівні на виготовлення проекту землеустрою 
[ земельної ділянки у власність площею 0.10 га для ведення особистого 

г: зподарства в селі Ремезівці Золочівського району Львівської області урочище

5 язати Болюбаш Оксану Григорівну виготовлений і погоджений у
г порядку проект землеустрою подати на затвердження сесії селищної ради.

-~сль за виконання даного рішення покласти на селищного голову
- : С.В.

Селищний голова Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

З' (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

ж- і ■ ■ 2 41 року № 286
ззз зволу на виготовлення

рмкг з : строю щодо відведення
■меті, д.дееки у власність гр.Клюби
ІЙКЕ* *3- -Зїлівни в с. Сновичі 
шшішжівжо району Львівської області 
■міаж 'саожЙосипа».

ІЬаг -ззсь ст.ст. 12,38,40,118,121,184 Земельного кодексу України, ст.ст.25,50 Закону
|рін» : землеустрій», порядку розроблення проектів землеустрою щодо відведення 
■ВЪгП' ~ as но к. затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004 
■г з 1 - ст.26 п.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
■г1"-і дд заяву Клюби Романи Михайлівни, сесія селищної ради

ВИРІШИЛА:

І.2ддз дозвіл гр. Клюбі Романі Михайлівні на виготовлення проекту землеустрою 
■_д епеаня земельної ділянки у власність площею 0.10 га, для ведення особистого 
Еьасг’з господарства в селі Сновичі Золочівського району Львівської області урочище 
впсадд із земель не наданих у власність і користування.
Z 2?'зв'язати Клюбу Роману Михайлівну виготовлений і погоджений у встановленому 

” шхёкг землеустрою подати на затвердження сесії селищної ради.
2 : -вдоль за виконання даного рішення покласти на селищного голову
.- З 3 7? С.В.

Селищний голова: теиан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
II ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 

РІШЕННЯ

■2’2 ’ року № 287
■ - : здолу на виготовлення
а». : строю щодо відведення

■ длзеки у власність гр. Іваніву 
_тт зичу в селі Шпиколоси 

3_злуги» Золочівського району

< з :т.ст.12,38,40,118,121,184 Земельного кодексу України, ст.ст.25,50 Закону 
' - : z тзеустрій», порядку розроблення проектів землеустрою щодо відведення 
лили: к. затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004 
" :т 26 п.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

їжу Ізаніва Василя Михайловича, сесія селищної ради

ВИРІШИЛА:

І зли д: звіл гр. Іванів Василю Михайловичу на виготовлення проекту 
д: д: відведення земельної ділянки площею 2.00 га у власність, для ведення 

;тт.-дкого господарства в с.Шпиколоси урочище «Завоблуги» Золочівського 
: : воласті за рахунок земель не наданих у власність або постійне

ши з лжах населеного пункту.
• злезеий у встановленому порядку проект землеустрою щодо відведення 
и-: т у власність подати на затвердження сесії селищної ради.

— . п : з. виконання даного рішення покласти на селищного голову

_ е.тищнии голова: Степан БУЗАНОВСЬКИИ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

2 ЛІ року№288
я : еел технічної документації із землеустрою 
И ЕНх відновлення) МЄЖ ЗЄМЄЛБНОЇ ДІЛЯНКИ 
и ■ . _ д: сті) для будівництва і обслуговування 
й лгдз* . господарських будівель та споруд 

.... хпвезз. та ведення особистого селянського
~ ’і: рюпецького Василя Андрійовича

і ж : чеського району Львівської області.

? злинувши «Технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 
ІШівезе -д земельної ділянки в натурі (на місцевості ) для будівництва і 

рмімвіКЕ житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) 
■мм... ' - т:то селянського господарства гр. Коропецького Василя Андрійовича,
!■■■» 7 Г і-Г кодинський Микола Юрійович, керуючись ст.. 12,40,118,121 Земельного 

і о в : слонів України « Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр»,
т ..Л lea д України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р ІШ И ЛА:

. ЛИ - і тле технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 
•ііііііииг:. гж з емельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і
■щрииаи житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) 
■■ж1 —сто селянського господарства гр..Коропецького Василя Андрійовича в с. 
■.. її їсж чзсыого району Львівської області загальною площею 0. 6668 га, а саме:

■"«* ■.... Д-тлнка площею 0.25 га кадастровий номер 4621887200:04:001:0015 для
! 5.т тгвування житлового будинку, господарських будівель та споруд
ииіііііг?*... . гдд т . в с.Сновичі вул. Літвінчука, 23 Золочівського району Львівської

Ьме - Д-тьлка площею 0.2840 га, кадастровий номер 4621887200:04:001:0016 для 
іімв* мні г.л селянського господарства в с.Сновичі вулиця Літвінчука Золочівського 
В'1 лижжим області.

"«=»«; - тітгнка площею 0.1328 га, кадастровий номер 4621887200:04:001:0017 для
ііішіИвііі вжчн.. ~тг: селянського господарства в с.Сновичі урочище «Дубрівки»

- Львівської області....
he - т : і виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони

: т етюдного середовища, сільського господарства та земельних відносин. 
//С’.о/ > а-, В Ж і \ .

-■ -і іР) / і с■
С -.тіттзтей голова: Жц Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Ik изітня 2021 року № 289
иеня дозволу на виготовлення

: оеустрою 3 метою ЗМІНИ
“визначення земельної

5 . Земезівці вулиця Млинська, 31
■ : го району Львівської області.

~ лчдсь ст.. 12,98,99,100 Земельного Кодексу України, Законів України «Про
—Т . Про Державний земельний кадастр», ст. 19, 22, 25, ЗО, 55-1 Закону України 

: :трій»та ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
з пг заяви гр.Жеграй Григорія Григоровича та гр.Жеграй Василя Григоровича

В И Р І Ш И ЛА:

—“з дозвіл гр.Жеграй Григорію Григоровичу та Жеграй Василю Григоровичу на 
о ■ дроекту землеустрою з метою зміни цільового призначення земельної ділянки
~ та. кадастровий номер 4621886100:01:007:0011 по вулиці Млинська, Зів

L : чівського району Львівської області із земель для ведення особистого
і ~:злидарства під землі для розміщення та експлуатації основних, підсобних і

' дізель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої
■к ~ та реконструкції нежитлової будівлі майстерні під столярно-теслярське, 
длт ддмство.
*• -: ” за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 

‘: дриродного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

ддй голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



УКРАЇНА

V БРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV позачергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

_ _ року №290

. змін до рішення сесії №39
- 2020 року «Про затвердження 

фінансуватимуться за рахунок 
ожету Поморянської селищної

■ лльноїгромади на 2021 рік»

ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.91
і кодексу України, сесія селищної ради

- Ш И Л А:
Е дміни і доповнення до рішення Поморянської селищної ради від 23 
. 2року № 39 «Про затвердження програм, які фінансуватимуться за 

штів бюджету Поморянської селищної територіальної громади на
аме внести зміни до програми: «Програма фінансової підтримки 

.".-.то некомерційного підприємства «Центр надання первинної 
- . . - тарної допомоги» Поморянської селищної ради Золочівського 

~дь:вської області на 2021 рік», «Комплексна цільова програма 
підтримки населення Поморянської селищної територіальної 

.2'21 рік» (програми додаються).

■ г за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 
6* - .в. бюджету , планування соціально-економічного розвитку,
де та міжнародного співробітництва.

Спішний гі Степан БУЗАНОВСЬКИИ



ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішенням сесії

Поморянської селищної ради 
від 06.04.2021 р. №290 
Селищний голова

Степан БУЗАНОВСЬКИИ

КОМПЛЕКСНА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА 
СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ НАСЕЛЕННЯ 

ПОМОРЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ
’ ИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2021 РІК
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ВСТУП

■ з: комплексної цільової програми соціальної підтримки населення
- -темний аналіз законодавства України, що формує соціальну
ї гетжаві, спрямовану на підтримку малозабезпечених та економічно-
і : - тв громадян та поглиблення її адресності, підвищення рівня доходів 

казників бідності, забезпечення заходів соціального захисту 
синилися в складних життєвих обставинах, учасників бойових дій 

г спрямовано на збереження та посилення пріоритетних напрямків 
ахлсту населення, що дозволить реально підтримати життєздатність 
■ .сивих категорій громадян.

. фінансування програми є бюджет Поморянської селищної 
громади.



ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

? ізва : Комплексна цільова програма соціальної підтримки населення 
Ьивеге-- :ької селищної територіальної громади на 2021 р.

Л.рибник Програми - головний розпорядник бюджетних коштів 
ЬцізЕ-. :ь ка селищна рада.

..... - і. номер документа про затвердження програми
■Чргкено рішенням сесії Поморянської селищної ради від 06.04.2021 р. №

Вела: соціальний захист малозабезпечених сімей, сімей з дітьми-
■В-тл- громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей-

; члеників бойових дій УПА та учасників АТО (ООС).
: мін реалізації Програми 2021 рік

І . і виконання Програми 2021рік

і. _ льний обсяг фінансування 671 тис.грн.

г вані результати виконання Програми
Палення щомісячної грошової допомоги учасникам бойових дій УПА, 

л льг з оплати ЖКП інвалідам, забезпечення твердим паливом членів 
рггблих та померлих учасників АТО та учасників АТО, надання 

громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах, придбання 
віт е тля дітей-інвалідів, сиріт та дітей учасників АТО до дня Святого
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із. обсяги фінансування програми

вання заходу Виконавець Термін 
викона 
ння

Джерела
Фінансування

Орієнтовані 
Обсяги 
фінансування 
тис.грн., у 
2021р.

В .. 2 - - помісячної
■рквої допомоги
к...- гд: бойових дій
ВК... зд: зам ветеранів
■Е -. в до зам політв’язнів

Відділ освіти, 
культури, 
соціального 
захисту та 
охорони 
здоров’я

2021 Бюджет 
селищної 
територіальної 
громади

24,0

ілг : - .гнійні виплати на
■ШЬД . 6ий проїзд

им' г здзним транспортом
■$ .ж . категоріям

Відділ освіти, 
культури, 
соціального 
захисту та 
охорони 
здоров’я

2021 Бюджет 
селищної 
територіальної 
громади

288,0

ІЬкимня пільг з оплати 
ритеє.. -комунальних

г придбання
Ьид _ . -д го газу та

- ■: г палива інвалідам І 
X ■■ по зору - 50
ЖЯ-. Т5дз. інвалідам II групи 
■ : - 40 відсотків,

ШКШ дж І групи підгрупи 
Л*_ . д таким інвалідам І 
ту - - - відсотків, 
«ж - . дг: інвалідам II групи 
- . ' з д.дтків, сім’ям, в
■а: m: киває 2 і більше

д в загального 
ик - д д вання І та II групи, 
................. -інваліда - 50 
■к. піз на особу 

вика, вдовам
ігз’ днів - 50 відсотків

7 пільговика, 
жиги УПА- 
Імскикам бойових дій 
■А з_ інвалідам війни, 

“5 і 100 відсотків на 
відповідно, вдовам 
: в війни, УПА та

в бойових дій УПА 
1 відсотків, бійцям-

: в : дьцям АТО (ООС) - 
5 ■ д і: тків. членам сімей

Відділ освіти, 
культури, 
соціального 
захисту та 
охорони 
здоров’я

2021 Бюджет 
селищної 
територіальної 
громади

80,0
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: .йськовослужбовців в 
Афганістані - 50 відсотків 
на особу пільговика в межах 
z античного споживання, 
але не більше норм 
: ^тверджених постановою 
КМУ від 04.08.2014р. №409
Про встановлення 

державних соціальних 
стандартів у сфері житлово- 
комунального 
обслуговування», а для 
членів сімей загиблих 
померлих) учасників АТО 
ООС) на надлишкову 

площу до 100 квадратних 
метрів - 100 відсоткову 
пільгу.
Надання інвалідам УПА, 
учасникам бойових дій 
УПА та вдовам учасників 
бойових дій УПА пільги на 
послуги зв’язку у розмірі 
100, 75 та 50 відсотків. 
Пільги на житлово- 
комунальні послуги 
надаються при умові, не 
оформлення субсидії
Надання пільг окремим 
категоріям громадян з 
оплати послуг зв’язку, а 
саме:
Надати інвалідам війни та 
прирівняним до них особам, 
учасникам війни, учасникам 
бойових дій та особам, 
прирівняних до них, особам, 
які мають особливі заслуги 
перед Батьківщиною, 
особам, на яких 
поширюється чинність 
Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту», 
громадянам, які 
постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, 
жертвам нациських 
переслідувань, особам, 
звільненим з військової 
служби, які стали 
інвалідами під час 
проходження військової

Відділ освіти, 
культури, 
соціального 
захисту та 
охорони 
здоров’я

2021 Бюджет 
селищної 
територіальної 
громади

12,0



б

стеранам 
гаг-акби,
а:~аткової

............... ■: генам органів
. 00 33.

податкової
-- геранам

' жиЕва&~'~ пожежної
ветеранам

. кримінально
служби України,

йу-ядрявам служби
таз ахисту,

■е одо: Державної
і. чг<.геніального

. ж Ез~* та захисту
: т' України,

і ..з _~: пітним сім'ям пільги
арі 50 відсотків плати

?.“оновлення і
■о ’ . рт ання квартирним

CTHHvM.
З..'.. чтения сімей
з _ ? . x та померлих

.. ків АТО (ООС) та 
j-насників АТО (ООС)

за р тим паливом.

Відділ освіти, 
культури, 
соціального 
захисту та 
охорони 
здоров’я

2021 Бюджет 
селищної 
територіальної 
громади

50,0

1 ___ на грошової допомоги
о адянам, які опинилися

■ складних життєвих
т. ..винах за рішення

: . -авчого комітету
.-.міцної ради

Відділ освіти, 
культури, 
соціального 
захисту та 
охорони 
здоров’я

2021 Бюджет 
селищної 
територіальної 
громади

100,0

І Д: ломота на поховання 
одиноких безробітних 
гр: мадян за рішенням 
виконавчого комітету 
селищної ради

Відділ освіти, 
культури, 
охорони 
здоров’я та 
соціального 
захисту

2021 Бюджет 
селищної 
територіальної 
громади

50,0

Др лдбання подарунків для 
дітей-інвалідів, сиріт та 
дітей учасників АТО до дня 
Святого Миколая

Відділ освіти, 
культури, 
соціального 
захисту та 
охорони 
здоров’я

2021 Бюджет 
селищної 
територіальної 
громади

50,0

Надання матеріальної 
Допомоги ліквідаторам 
Чорнобильської катастрофи 
та дітям потерпілим від 
Чорнобильської АЕС

Відділ освіти, 
культури, 
соціального 
захисту та 
охорони 
здоров’я

2021 Бюджет 
територіальної 
громади

7,0
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Степан БУЗАНОВСЬКИЙ

Надання соціальних 
гарантій фізичним особам, 
які надають соціальні 
послуги громадянам 
похилого віку, особам з 
інвалідністю, дітям з 
інвалідністю, хворим, які не 
здатні до само обслуго
вування і потребують 
сторонньої допомоги

Відділ освіти, 
культури, 
соціального 
захисту та 
охорони 
здоров’я

2021 Бюджет 
селищної 
територіальної 
громади

10,0



Затверджено
Рішенням сесії Поморянської 
селищної ради №290 від

цний голова
/' , Степан БУЗАНОВСЬКИЙ. 
6.04.2021 року

ПРОГРАМА

Фінансової підтримки Комунального 
некомерційного підприємства «Центр надання 
первинної медико-санітарної допомоги» 
Поморянської селищної ради Золочівського 
району Львівської області на 2021 рік

Смт.Поморяни
2021 рік



Програма

фінансової підтримки Комунального некомерційнбго підприємства 
«Центр надання первинної медико-санітарної допомоги» Поморянської селищної 

ради Золочівського району Львівської області
на 2021 рік

Ініціатор розроблення Програми:

Поморянська селищна рада 
Золочівського району Львівскої 
області

Розробник Програми

Поморянська селищна рада 
Золочівського району Львівскої 
області

Співрозробники Програми 
__ _____  ___ ___ - __ - -----

Комунальне некомерційне 
підприємство «Центр надання 
первинної медико-санітарної 
допомоги» Поморянської селищної 
ради Золочівського району 
Львівської області»

Відповідальний виконавець Програми

Поморянська селищна рада 
Золочівського району Львівскої 
області
Комунальне некомерційне 
підприємство «Центр надання 
первинної медико-санітарної 
допомоги» Поморянської селищної 
ради Золочівського району 
Львівської області

2021 рік

6. Термін реалізації Програми

Загальний обсяг фінансових ресурсів 
необхідних для реалізації Програми, у

7. тому числі:

Коштів бюджету Поморянської
7.1. територіальної селищної громади

535810

117000



1. Загальні положення

Програма фінансової підтримки комунального некомерційного 
підприємства «Центр надання первинної медико-санітарної допомоги» 
Поморянської селищної ради Золочівського району Львівської області (далі - 
Програма), розроблена на підставі ст. 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та ст. 91 Бюджетного кодексу України.

З метою виконання Програми необхідно забезпечити фінансову підтримку 
комунального некомерційного підприємства «Центр надання первинної медико- 
санітарної допомоги» Поморянської селищної ради Золочівського району 
Львівської області на 2021 рік шляхом надання субсидій та поточних 
трансфертів.

Дана Програма необхідна для стабільного функціонування комунального 
некомерційного підприємства «Центр надання первинної медико-санітарної 
допомоги» Поморянської селищної ради Золочівського району Львівської області, 
поліпшення його матеріально - технічної бази та створення належних умов для 
розвитку первинної медико - санітарної допомоги, наближення її до кожної сім’ї, 
покращення ефективності медичного обслуговування населення.

2. Мета Програми

Метою Програми є:
• забезпечення стабільної роботи комунального некомерційного

підприємства «Центр надання первинної медико-санітарної допомоги» 
Поморянської селищної ради Золочівського району Львівської
області відповідно до його функціонального призначення;

. забезпечення оплати праці з нарахуванням, оплати комунальних послуг, 
оплати податків та інших поточних видатків;

• оновлення його матеріально - технічної бази;
• забезпечення надійності та безпеки експлуатації будівлі підприємства;
• забезпечення створення оптимальних умов для покращення ефективності 

медичного обслуговування населення;
• проведення поточного ремонту та здійснення належного утримання 

робочих місць.
IP

3. Завдання Програми - Б ■ -

Фінансова допомога, передбачена цією Програмою, надається на виконання 
основних функцій Комунального некомерційного підприємства «Центр надання 
первинної медико-санітарної допомоги» Поморянської селищної 
ради Золочівського району Львівської області за рахунок надання поточних 
трансфертів (згідно додатку).

4. Фінансове забезпечення Програми

Видатки на фінансування Програми здійснюються за рахунок коштів, 
виділених в установленому порядку з бюджету Поморянської селищної 



територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством 
України, шляхом перерахування коштів з особового рахунку відділу освіти, 
культури, соціального захисту та охорони здоров’я Поморянської селищної 
ради на рахунок одержувача бюджетних коштів, відкритий в установленому 
порядку в управлінні Державної казначейської служби України у Золочівському 
районі Львівської області.

Головним розпорядником бюджетних коштів на виконання програми є відділ 
освіти, культури, соціального захисту та охорони 'здоров’я Поморянської 
селищної ради, відповідальним виконавцем Програми - комунальне некомерційне 
підприємство «Центр надання первинної медико-санітарної' допомоги» 
Поморянської селищної ради Золочівського району Львівської області. Фінансова 
підтримка надається в межах бюджетних призначень, встановлених рішенням 
селищної ради про бюджет Поморянської селищної територіальної громади на 
відповідний рік за цією Програмою. Протягом року обсяг - фінансування за 
рахунок коштів бюджету Поморянської селищної територіальної громади, може 
змінюватися відповідно до рішення селищної ради про внесення змін до 
показників бюджету Поморянської селищної територіальної громади на 
відповідний рік, виходячи з наявного ресурсу бюджету.

5. Орієнтовний обсяг фінансування Програми фінансової підтримки 
комунального некомерційного підприємства «Центр надання первинної 

медико-санітарної допомоги» Поморянської селищної ради Золочівського 
району Львівської області на 2021 рік: ,00 грн.

6■ Очікувані результати виконання Програми.

2021 рік
Цадання субсидій та поточних трансфертів ( грн.) 535810

Всього: грн 535810

Реалізація Програми дасть змогу: - . - -■: - --■■■■;■ ■ ■■
• забезпечити недопущення заборгованості з оплати - праці : з 

нарахуванням, оплати комунальних послуг, оплати податків та інших 
поточних видатків; -

• забезпечити стабільну роботу Комунального некомерційного 
підприємства «Центр надання первинної медико-санітарної допомоги» 
Поморянської селищної ради Золочівського району Львівської області;

• забезпечити оновлення його матеріально - технічної бази;...
• забезпечити надійність та безпеку експлуатації будівлі.підприємства;
• забезпечити створення оптимальних умов для покращення 

ефективності медичного обслуговування населення; ... .....
• покращити фінансовий стан комунального некомерційного підприємства.



7. Звітність та контроль за виконанням Програми.

Комунальне некомерційне підприємство подає щомісяця до 20 числа, що 
настає за звітним, головному розпоряднику коштів бюджету Поморянської 
селищної територіальної громади фінансові звіти з пояснювальною запискою.

Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання 
бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку.

Безпосередній контроль за виконанням завдань Програми здійснює 
відповідальний виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів - 
головний розпорядник бюджетних коштів.

План заходів

програми фінансової підтримки комунального некомерційного -підприємства- --.. 
«Центр надання первинної медико-санітарної допомоги» Поморянської селищної 

ради Золочівського району Львівської області -
на 2021 рік

№ з/ 
п

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Перелік заходів програми Виконання захо 
ду

Джерела 
фінансування

Орієнтовн 
. .і обсяги 
фінансува 

ння 
(вартість) 

грн.

1 2 3 4 5 6
1 Оплата 

праці з 
нарахування 
м на оплату 

праці

• оплата посадових 
окладів, доплати і 
надбавки 
обов’язкового та 
стимулюючого 
характеру, 
індексація 
заробітної плати, 
премія, матеріальна

2021 р. Кошти 
бюджету 

Поморянської 
селищної 

територіальної 
громади

37750

допомога на 
оздоровлення, інші 
види оплати праці;

• сплата єдиного 
соціального внеску
на
загальнообов’язков
е державне 
соціальне
страхування

2 Оплата 
комунальни 
х послуг та 

енергоносіїв

• послуги
теплопостачання;

• оплата
водопостачання та 
водовідведення;

« оплата_____________

2021 р. ' .; Кошти . 
бюджету 

Поморянської 
селищної 

територіальної 
громади,

418810



електроенергії;
• інших послуг

додаткова 
дотація

Інші 
виплати 
населенню

о відшкодування 
витрат, пов 
язанихз 
відпуском 
лікарських 
засобів 
безоплатно або 
на пільгових 
умовах 
відповідно до 
законодавства;

• інші виплати, 
страхування 
медпрацівників

2021 р. Кошти 
бюджету 

Поморянської 
селищної 

територіальної 
громади

63250,0

4 Інші 
послуги 
(крім 
комунальни 
х)

Інші послуги (крім 
комунальних)

2021 Кошти
■ бюджету т: 

Поморянської 
селищної 

територіальної 
громади

16000



Україна

ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV позачергова сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я № 291
від 06 квітня 2021 року

Про внесення змін до рішення сесії №40
Від 23.12.2020р. «Про селищний 
бюджет Поморянської селищної 
територіальної громади на 2021рік»

Відповідно до ст.ст.75,76,77 Бюджетного кодексу України, керуючись 
пунктом 17 частини першої статті 43, ст..ст.44,61-66 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», враховуючи розпорядження голови 
Львівської ОДА «Про розподіл субвенції» № 194/0/5-21 від 17 березня 
2021 року, з метою спрямування вільного залишку бюджетних коштів, що 
утворився в селищному бюджеті на початок 2021 року, Поморянська селищна 
рада,-

ВИРІШИЛА :

1.Внести зміни і доповнення до рішення сесії Поморянської селищної ради 
Золочівського району Львівської області від 23 грудня 2020 року № 40 «Про 
селищний бюджет Поморянської селищної територіальної громади на 2021 
рік», а саме :

В абзаці другому пункту 1 збільшити загальний обсяг доходів селищного 
бюджету на 2021 рік на суму 60343 гривні, у тому числі доходів загального 
фонду на суму 60343 гривні, згідно додатку 1 до цього рішення.

В абзаці третьому пункту 1 збільшити загальний обсяг видатків селищного 
бюджету на 2021 рік на суму 443343 гривень, у тому числі видатки загального 
фонду на суму 443343 гривень, згідно з додатком 3 до цього рішення.

В абзаці п’ятому збільшити дефіцит загального фонду селищного бюджету 
на 2021 рік у сумі 383000 гривень, джерелом, покриття якого установити 
збільшення залишку коштів селищного бюджету на початок 2021 року 
загального фонду в сумі 383000 гривень, згідно з додатком 2 до цього рішення.



2
В абзаці першому пункті 2 збільшити бюджетні призначенню 

головним розпорядникам коштів селищного бюджету на 2021 рік у розр;- 
відповідальних виконавців за бюджетними програмами, згідно з додатком 3'де 
цього рішення.

В абзаці першому пункту 4 збільшити обсяг міжбюджетних трансфертів на 
2021 рік, згідно з додатком 4 до цього рішення.

В абзаці першому пункту 5 збільшити розподіл витрат селищного бюджету 
на реалізацію селищних програм, згідно з додатком 5 до цього рішення.

2. Додатки № 1,2,3,4,5 до цього рішення є його невід’ємною частиною .
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань 

фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва .

Степан БУЗАНОВСБКИЙ



Додаток 1
до рішення сесії селищної ради 
№ 291 від 06 квітня 2021р.

ЗМІНИ В ДОХОДИ 
бюджету Поморянської селищної територіальної громади на 2021 рік

(грн)
1357200000

КО23
-айменування згідно з Класифікацією доходів 

бюджету Усього Загальний 
фонд

Спеціальний фонд

усього у тому числі 
бюджет розвитку

1 2 3 4 5 6
40000000 Офіційні трансферти 60 343,00 60 343,00 0,00 0,00
41000000 Від органів державного управління 60 343,00 60 343,00 0,00 0,00

41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим 
місцевим бюджетам 60 343,00 60 343,00 0,00 0,00

41051200

Субвенція з місцевого бюджету на надання 
державної підтримки особам з особливими 
освітніми потребами за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету

60 343,00 60 343,00 0,00 0,00

X Разом доходів 60 343,00 60 343,00 0,00 0,00

Секретар Надія СМЕРЕКА



Додаток 2
до рішення сесії селищної ради 
№ 291 від 06 квітня 2021р.

ЗМІНИ ДО ФІНАНСУВАННЯ 
бюджету Поморянської селищної територіальної громади на 2021 рік

1357200000
(код бюджету) (грн)

Код Найменування згідно з Класифікацією 
фінансування бюджету Усього Загальний 

фонд

Спеціальний фонд

усього у тому числі 
бюджет

1 2 3 4 5 6

Фінансування за типом кредитора

200000 Внутрішнє фінансування 383 000,00 383 000,00 0,00 0,00

208000 Фінансування за рахунок зміни залишків 
коштів бюджетів 383 000,00 383 000,00 0,00 0,00

208100 На початок періоду 383 000,00 383 000,00 0,00 0,00
X Загальне фінансування 383 000,00 383 000,00 0,00 0,00

Фінансування за типом боргового зобов'язання

600000 Фінансування за активними операціями 383 000,00 383 000,00 0,00 0,00
602000 Зміни обсягів бюджетних коштів 383 000,00 383 000,00 0,00 0,00
602100 На початок періоду 383 000,00 383 000,00 0,00 0,00
X Загальне фінансування 383 000,00 383 000,00 0,00 0,00

Секретар Надія СМЕРЕКА



Додаток З
до рішення сесії селищної ради 
No 291 під Об квітня 2021р.

ЗМІНИ В РОЗПОДІЛ
видатків бюджету Поморянської селищної територіальної громади на 2021 рік 

1357200000
(код бюджету)___________________________________________________________________ (г Р М.)

Код Програмної 
класифікації 
видатків та 

кредитування 
місцевого 
бюджету

Код Типової 
програмної 
класифікації 
видатків та 

кредитування 
місцевого 
бюджету

КОД 
Функціональної 

класифікації 
видатків та 

кредитування 
бюджету

Найменування головного розпорядника коштів 
місцевого бюджету/ відповідального 
виконавця, найменування бюджетної 

програми згідно з Типовою програмною 
класифікацією видатків та кредитування 

місцевого бюджету

Загальний фонд Спеціальний фонд

Разомусього
видатки 

споживання

3 них

видатки 
розвитку усього

у тому числі 
бюджет 
розвитку

видатки 
споживання

3 них

видатки 
розвиткуоплата праці

комунальні 
послуги та 
енергоносії

оплата праці
комунальні 
послуги та 
енергоносії

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

0100000

Апарат (секретаріат) місцевої ради 
(Верховної Ради Автономної Республіки
Крим, обласних, Київської та
Севастопольської міських рад, районних рад і 
рад міст обласного та республіканського 
Автономної Республіки Крим, районного

-28 000,00 -28 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -28 000,00

0110000

Апарат (секретаріат) місцевої ради 
(Верховної Ради Автономної Республіки 
Крим, обласних, Київської та 
Севастопольської міських рад, районних рад і 
рад міст обласного та республіканського 
Автономної Республіки Крим, районного

-28 000,00 -28 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -28 000,00

0110150 0150 0111

Організаційне, інформаційно-аналітичне та 
матеріально-технічне забезпечення діяльності 
обласної ради, районної ради, районної у місті 
ради (у разі її створення), міської, селищної, 
сільської рад

-28 000,00 -28 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -28 000,00

0600000 Орган з питань освіти і науки 120 343,00 120 343,00 32 812,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 120 343,00
0610000 Орган з питань освіти і науки 120 343,00 120 343,00 32 812,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 120 343,00

0611200 1200 0990

Надання освіти за рахунок субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на 
надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами

60 343,00 60 343,00 32 812,00 0,00
І 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 60 343,00

0612113 2113 0721
Первинна медична допомога населенню, що 
надається амбулаторно-поліклінічними 
закладами (відділеннями)

50 000,00 50 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 50 000,00

0613160 3160 1010

Надання соціальних гарантій фізичним особам, 
які надають соціальні послуги громадянам 
похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з 
інвалідністю, хворим, які не здатні до 
самообслуговування і потребують сторонньої 
допомоги

10 000,00 10 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10 000,00

3700000 Орган з питань фінансів 351 000,00 351 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 351 000,00
3710000 Орган з питань фінансів 351 000,00 351 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 351 000,00

3710160 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у 
містах (місті Києві), селищах, селах, 
територіальних громадах

31 000,00 31 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31 000,00

3719770 9770 0180 Інші субвенції з місцевого бюджету 320 000,00 320 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 320 000,00
X X X УСЬОГО 443 343,00 443 343,00 32 812,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 443 343,00

Секретар Надія СМЕРЕКА



Додаток № 4
до рішення сесії селищної ради від 
06.04.2021 р. №291

Зміни до міжбюджетних трансфертів бюджету Поморянської селищної територіальної
громади на 2021 рік

13572000000
код оюджету

І. Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів 
грн,

Код
Класифікації

Найменування трансферту/Наймевання бюджету-надавача 
міжбюджетного трансферту Усього

1 3
І.Трансферти до загального фонду бюджету

41051200 Субвенція з місцевого бюджету на надання державної 
підтримки особам з особливими освітніми потребами за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 60343,00
Обласний бюджет

II. Трансферти до спеціального фонду бюджету

X УСЬОГО за розділами 1,11, у тому числі: 60343,00
X загальний фонд 60343,00
X спеціальний фонд

2.Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам
грн.

Код Програмної 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевого 
бюджету/Код 
бюджету

Код типової 
програмної 
класифікації 
видатків та 
кредитування 
місцевого 
бюджету

Найменування трансферту/Наймевання 
бюджету-отримувача міжбюджетного 
трансферту

Усього

1 2 3 4
І Трансферти із загального фонду бюджету

II. Трансферти із спеціального фонду бюджету

3719770 9770
Інші субвенції з місцевого бюджету

320000,00
Місцевий бюджет

X УСЬОГО за розділами I,II, у тому числі:
X загальний фонд 320000,00
X спеціальний фонд

Секретар Надія СМЕРЕКА



13572000000
код бюджету

Додаток № 5 
до рішення сесії селищної ради 
№291 від 06.04.2021р.

ЗМІНИ ДО РОЗПОДІЛУ 
витрат бюджету Поморянської селищної територіальної громади 

на реалізацію селищних програм у 2021 році
(грн)

Код 
Програмної 
класифікації

Код
Типової 

програмної

Код 
Функціонально 

класифікації

Найменування 
ї головного розпорядника 

коштів місцевого

Найменування 
м і сце вої/регі о н ал ь н ої 

програми

Дата та 
номер 

документа.

Усього Загальні-! 
й фонд

Спеціальний фонд

усього у тому числі

видатків та 
кредитування 

місцевих 
бюджеті в

класи фі каці 
ї видатків

та
кредитував 
ня місцевих 
бюджеті в

видатків та 
кредитування 

бюджету

бюджету/ 
відповідального

виконавця.
найменування 

бюджеті і ої 11 ро і 'рам и 
згідно з Типовою 

програмною 
класифікацією видатків 

та кредитування 
місцевих бюджетів

яким 
затверджеи 

о місцеву 
регіональну 

програму

бюджет 
розвитку

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0612113 

_  ___ _____ _

2113 0721 11 е р в и н на м е д и ч на до п ом ога 
населенню, що надається 
ам бул аторно- пол і кл і н і ч в и м и 
закладами (відділеннями)

1 Ірограма підтримки 
Комунального некомерційного 
підприємства «Центр надання 
п е р в и н н о ї м е д и к о - с а н і та р н о ї 
до пом оіп» П ом оря не ь кої 
селищної ради Золочівського 
району Львівської області на 
202 1 рік

Рішення 
№290 від 

06.04.21 р.

50000 50000



0613160 3160 1010 Надання соціальних гарантій 
фізичним особам, які надають 
соціальні послуги 
громадянам похилого віку, 
особам з інвалідністю, дітям з 
інвалідністю, хворим, які не 
здатні до самообслуговува
ння і потребують сторонньої 
допомоги

Комплексна цільова програма 
соціальної підтримки населення 
П о м оря н с ь кої селищної 
територіальної громади на 
2021 рік

Рішення 
№290 від 

06.04.2021 р.

10000 10000

X X X УСЬОГО X X 60000 60000

Секретар 1 Іадія СМЕРЕКА



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ

IV ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я № 292

Від 06 квітня 2021 року
Про внесення змін до рішення № 41 від 
23.12.2020р «Про затвердження структури, 
кошторису видатків на утримання 
апарату управління Поморянської 
селищної ради на 2021 рік»

Відповідно до ст.ст. 140-144 Конституції України, п. 5 ст. 26 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету 
Міністрів України від 09.03.2006р. №268 (із змінами та доповненнями) з 
метою забезпечення діяльності селищної ради, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. 1. Затвердити уточнений кошторис видатків на утримання апарату 
управління селищної ради на 2021 рік згідно з додатком №1.

2. Головному бухгалтеру селищної ради забезпечити фінансування 
утримання селищної ради згідно кошторису.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного 
голову.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ



Додаток №1 до рішення сесії
селищної ради № 292 від 06.04.2021р.

Уточнений кошторис 
витрат на утримання апарату управління 
Поморянської селищної ради у 2021 році

№
з/п

Статті витрат Код Сума 
витрат 
(гри.)

Функція 0110150
1. Заробітна плата 2111 3637250

2. Нарахування на заробітну плату 2120 800200
3. Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 2210 а 89000

4. Оплата послуг (крім комунальних) 2240 45000
5. Оплата електроенергії 2273 10000
6. Оплата природного газу 2274 55000
7. Інші поточні видатки 28'00 2000

Усього: 4638450

Секретар Надія СМЕРЕКА



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV(ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 293
Про затвердження технічної документації із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення)меж земельної ділянки 
в натурі(на місцевості)для будівництва і обслуговування 
житлового будинку,господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка)гр.Романишин Богдана Олеговича в 
с.Сновичі,вул.Золочівська,89 Поморянської селищної ради 
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Технічну документацію із землеустрою щодо 
встановлення(відновлення)меж земельної ділянки в натурі(на місцевості) для будівництва і 
обслуговування житлового будинку,господарських будівель і споруд(присадибна 
ділянка)гр.Романишин Богдана Олеговича, 
виготовлену ФО-П Панчишин Ольга Володимировича,керуючись ст.. 12,40,118,121 
Земельного Кодексу У країни,Законів України « Про землеустрій», «Про Державний 
земельний кадастр»,та п.34ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»,селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити гр.Романишин Богдану Олеговичу технічну документацію із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення)меж земельної ділянки в натурі(на місцевості) 
для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і 
споруд(присадибна ділянка), в с.Сновичі вул.3олочівська,89 Поморянської селищної ради 
Золочівського району Львівської області площею 0.2500 га, кадастровий номер 
4621887200:01:001:0039.

2. Передати у власність гр.Романишин Богдану Олеговичу земельну ділянку площею 
0,2500 га кадастровий номер 4621887200:01:001:0039 для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд(присадибна ділянка) в с.Сновичі 
вулиця Золочівська, 89 Поморянської селищної ради Золочівського району Львівської 
області.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного 
голову Бузановського С.В.

Селищний голова: Степан Бузановський.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 294
Про затвердження проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки у 
власність для ведення особистого селянсь
кого господарства гр. Болотюх Марії Павлівні 
яка розташована в с.Сновичі, вул. Якимівка 
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. 
Болотюх Марії Павлівни, виготовлений ДП «Центр державного земельного кадастру» 
Львівська регіональна філія Золочівський районний виробничий відділ, керуючись 
ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про землеустрій», «Про 
Державний земельний кадастр», та п.34ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1 .Затвердити гр. Болотюх Марії Павлівні проект землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, яка 
розташована в с.Сновичі вул. Якимівка Золочівського району Львівської області площею 
0.1861 га, кадастровий номер 4621887200:01:005:0014.

2 .Передати у власність гр. Болотюх Марії Павлівні земельну ділянку площею 0,1861 
га кадастровий номер 4621887200:01:005:0014 для ведення особистого селянського 
господарства, яка розташована в с.Сновичі вулиця Якимівка Золочівського району 
Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 295
Про затвердження проекту землеустрою щодо
відведення земельної ділянки у власність для
ведення особистого селянського господарства
гр.Марцинів Ганні Петрівні, яка розташована 
за адресою: територія Жуківської сільської ради 
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. 
Марпинів Ганні Петрівні, виготовлений ДП «Центр державного земельного кадастру» 
Львівська регіональна філія Золочівський районний виробничий відділ, керуючись 
ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про землеустрій», «Про 
Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», селищна рада

В И Р ІШ И ЛА:

1 .Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства гр. Марцинів Ганні Петрівні, яка розташована 
за адресою: територія Жуківської сільської ради Золочівського району Львівської області 
площею 0.5500 га, кадастровий номер 4621883200:08:000:0052.

2 .Передати у власність гр. Марцинів Ганні Петрівні земельну ділянку площею 0,5500 
га кадастровий номер 4621883200:08:000:0052 для ведення особистого селянського 
господарства, яка розташована за адресою: територія Жуківської сільської ради 
Золочівського району Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року№ 296
Про затвердження проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства 
гр. Вихованець Марії Іванівні в с.Жуків 
урочище «Горби» Жуківської сільської ради 
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. 
Вихованець Марії Іванівни, виготовлений ТзОВ Науково-виробниче підприємство «ГЕО- 
ТРАНС», керуючись ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р ІШ И ЛА:

1 .Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства гр. Вихованець Марії Іванівні в с.Жуків 
урочище «Горби» Жуківської сільської ради Золочівського району Львівської області 
площею 0.0857 га, кадастровий номер 4621883200:01:009:0043.

2 .Передати у власність гр. Вихованець Марії Іванівні земельну ділянку площею 
0,0857 га кадастровий номер 4621883200:01:009:0043 для ведення особистого селянського 
господарства в с.Жуків урочище «Горби» Жуківської сільської ради Золочівського району 
Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.Селищний голова:



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 297
Про затвердження проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства 
гр. Бойко Галині Стефанівні в с.Ремезівці 
урочище «Бекерська» Ремезівцівської сільської 
ради Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. 
Бойко Галині Стефанівні, виготовлений ДП «Центр державного земельного кадастру» 
Львівська регіональна філія Золочівський районний виробничий відділ, керуючись 
ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про землеустрій», «Про 
Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», селищна рада

ВИРІШИ ЛА:

1 .Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства гр. Бойко Галині Стефанівні в с.Ремезівці 
урочище «Бекерська» Ремезівцівської сільської ради Золочівського району Львівської 
області площею 1.0000 га, кадастровий номер 4621886100:01:005:0023.

2 .Передати у власність гр. Бойко Галині Стефанівні земельну ділянку площею 1.0000 
га для ведення особистого селянського господарства в с.Ремезівці урочище «Бекерська» 
Ремезівцівської сільської ради Золочівського району Львівської області, кадастровий номер 
4621886100:01:005:0023.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від Об квітня 2021 року № 298
Про затвердження проектів землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок у власність для 
ведення особистого селянського господарства 
гр. Атлахович Василю Васильовичу в с.Жуків 
урочище «Сад» Жуківської сільської ради 
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
гр. Атлахович Василю Васильовичу, виготовлені ФОП Панчишин Ольга Володимирівна, 
керуючись ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1 .Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
для ведення особистого селянського господарства гр. Атлахович Василю Васильовичу в 
с.Жуків урочище «Сад» Жуківської сільської ради Золочівського району Львівської області 
загальною площею 0.6540 га, а саме:

-земельна ділянка площею 0.3900 га кадастровий номер 4621883200:01:008:0021 
-земельна ділянка площею 0.2640 га кадастровий номер 4621883200:01:008:0023 
2.Передати у власність гр. Атлахович Василю Васильовичу земельні ділянки 

загальною площею 0,6540 га для ведення особистого селянського господарства в с.Жуків 
урочище «Сад» Жуківської сільської ради Золочівського району Львівської області, а саме:

-земельна ділянка площею 0.3900 га кадастровий номер 4621883200:01:008:0021
-земельна ділянка площею 0.2640 га кадастровий номер 4621883200:01:008:0023
3.Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 

Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».
4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 

навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

£

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.Селищний голова:



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року№ 299
Про затвердження проектів землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок у власність для 
ведення особистого селянського господарства 
гр. Вульчак Світлани Василівни в с. Роздоріжне 
урочище «Скажениця» Жуківської сільської ради 
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
гр. Вульчак Світлани Василівни, виготовлені ТзОВ Науково-виробниче підприємство «ГЕО- 
ТРАНС», керуючись ст. 12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р ІШ И ЛА:

1 .Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
для ведення особистого селянського господарства гр.Вульчак Світлани Василівни в 
с.Роздоріжне урочище «Скажениця» Жуківської сільської ради Золочівського району 
Львівської області загальною площею 0.7438 га, а саме:

-земельна ділянка площею 0.0848 га кадастровий номер 4621883200:04:001:0007
-земельна ділянка площею 0.6590 га кадастровий номер 4621883200:04:001:0006
2 .Передати у власність гр. Вульчак Світлані Василівні земельні ділянки загальною 

площею 0,7438 га для ведення особистого селянського господарства в с.Роздоріжне урочище 
«Скажениця» Жуківської сільської ради Золочівського району Львівської області, а саме:

-земельна ділянка площею 0.0848 га кадастровий номер 4621883200:04:001:0007
-земельна ділянка площею 0.6590 га кадастровий номер 4621883200:04:001:0006
3.Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 

Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».
4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 

навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИИ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 300
Про затвердження проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства 
гр. Бурбан Михайлу Григоровичу в с.Кропивна 
урочище «Облоги» Золочівського району 
Львівської області.

Розглянувши «Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. 
Бурбан Михайлу Григоровичу, виготовлений ФОП Середа Василина Орестівна, керуючись 
ст. 12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про землеустрій», «Про 
Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1 .Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства гр. Бурбан Михайлу Григоровичу в с.
Кропивна урочище «Облоги» Золочівського району Львівської області площею 1.5000 га, 
кадастровий номер 4621883200:02:003:0009.

2 .Передати у власність гр. Бурбан Михайлу Григоровичу земельну ділянку площею 
1.5000 га кадастровий номер 4621883200:02:003:0009 для ведення особистого селянського 
господарства в с. Кропивна урочище «Облоги» Золочівського району Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 301
Про затвердження проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства 
гр. Ковбасі Михайлу Володимировичу, яка 
розташована в с.Поляни урочище «Під Лісом» 
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. 
Ковбасі Михайлу Володимировичу, виготовлений ДП «Центр державного земельного 
кадастру» Львівська регіональна філія Золочівський районний виробничий відділ, керуючись 
ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про землеустрій», «Про 
Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», селищна рада

В И Р ІШ И ЛА:

1 .Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства гр. Ковбасі Михайлу Володимировичу в 
с.Поляни урочище «Під Лісом» Золочівського району Львівської області площею 2.0000 га, 
кадастровий номер 4621885500:01:013:0025.

2 .Передати у власність гр. Ковбасі Михайлу Володимировичу земельну ділянку 
площею 2.0000 га кадастровий номер 4621885500:01:013:0025 для ведення особистого 
селянського господарства в с.Поляни урочище «Під Лісом» Золочівського району Львівської 
області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 302
Про затвердження проектів землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок у власність для 
ведення особистого селянського господарства 
гр. Синюк Петра Степановича в с. Поляни 
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
гр. Синюк Петра Степановича, виготовлені ФОП Ванчура Роман Богданович, керуючись 
ст. 12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про землеустрій», «Про 
Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1 .Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
для ведення особистого селянського господарства гр. Синюк Петру Степановичу, загальною 
площею 0.2453 га, а саме:

-земельна ділянка площею 0.1653 га кадастровий номер 4621885500:01:002:0010 
с.Поляни Полянська сільська рада Золочівського району Львівської області

-земельна ділянка площею 0.0800 га кадастровий номер 4621885500:01:002:0012 
с.Поляни вулиця 9-го Травня Золочівського району Львівської області

2 .Передати у власність гр. Синюк Петру Степановичу земельні ділянки загальною 
площею 0,2453 га для ведення особистого селянського господарства, а саме:

-земельна ділянка площею 0.1653 га кадастровий номер 4621885500:01:002:0010 
с.Поляни Полянська сільська рада Золочівського району Львівської області

-земельна ділянка площею 0.0800 га кадастровий номер 4621885500:01:002:0012 
с.Поляни вулиця 9-го Травня Золочівського району Львівської області

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 303
Про затвердження проектів землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок у власність для 
ведення особистого селянського господарства 
гр. Слободзяна Олега Ярославовича в с. Поляни 
Полянської сільської ради Золочівського району 
Львівської області.

Розглянувши «Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
гр. Слободзяна Олега Ярославовича, виготовлені ФОП Панчишин Ольга Володимирівна, 
керуючись ст. 12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р I Ш И ЛА:

♦

1 .Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
для ведення особистого селянського господарства гр. Слободзяну Олегу Ярославовичу, 
загальною площею 0.5038 га, а саме:

-земельна ділянка площею 0.3808 га кадастровий номер 4621885500:01:006:0032 
с.Поляни урочище «За цвинтарем» Полянська сільська рада Золочівського району Львівської 
області

-земельна ділянка площею 0.1230 га кадастровий номер 4621885500:01:001:0035 
с.Поляни вулиця Козацька Полянської сільської ради Золочівського району Львівської 
області

2.Передати у власність гр. Слободзяну Олегу Ярославовичу земельні ділянки 
загальною площею 0,5038 га для ведення особистого селянського господарства, а саме:

-земельна ділянка площею 0.3808 га кадастровий номер 4621885500:01:006:0032 
с.Поляни урочище «За цвинтаром» Полянська сільська рада Золочівського району Львівської 
області

-земельна ділянка площею 0.1230 га кадастровий номер 4621885500:01:001:0035 
с.Поляни вулиця Козацька Полянської сільської ради Золочівського району Львівської 
області

3.Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.Селищний голова:



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Віл 06 квітня 2021 року № 304
Про затвердження проектів землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок у власність для 
ведення особистого селянського господарства 
гр.Рапи Петра Миколайовича в с.Коропчик 
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
гр.Рапи Петра Миколайовича, виготовлені ФОП Кокодинський Микола Юрійович, 
керуючись ст. 12,40,118,121 Земельного Кодексу У країни, Законів У країни « Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1 .Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
для ведення особистого селянського господарства гр. Рапі Петру Миколайовичу, загальною 
площею 0.3427 га, а саме:

-земельна ділянка площею 0.1927 га кадастровий номер 4621887200:05:002:0015 
с.Коропчик урочище «На городі» Золочівського району Львівської області

-земельна ділянка площею 0.1500 га кадастровий номер 4621887200:05:002:0018 
с.Коропчик урочище «Біля ставу» Золочівського району Львівської області

2.Передати у власність гр. Рапі Петру Миколайовичу земельні ділянки загальною 
площею 0,3427 га для ведення особистого селянського господарства, а саме:

-земельна ділянка площею 0.1927 га кадастровий номер 4621887200:05:002:0015 
с.Коропчик урочище «На городі» Золочівського району Львівської області

-земельна ділянка площею 0.1500 га кадастровий номер 4621887200:05:002:0018 
с.Коропчик урочище «Біля ставу» Золочівського району Львівської області

3.Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.Селищний голова:



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 305
Про затвердження проектів землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок у власність для 
ведення особистого селянського господарства 
гр.Рапи Надії Юріївни в с.Коропчик
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
гр. Рани Надії Юріївни, виготовлені ФОП Кокодинський Микола Юрійович, керуючись 
ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про землеустрій», «Про 
Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1 .Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 
для ведення особистого селянського господарства гр. Рапі Надії Юріївні, загальною площею 
0.4800 га, а саме:

-земельна ділянка площею 0.3000 га кадастровий номер 4621887200:05:001:0013 
с.Коропчик урочище «На полі» Золочівського району Львівської області

-земельна ділянка площею 0.1800 га кадастровий номер 4621887200:05:001:0014 
с.Коропчик урочище «Біля церкви» Золочівського району Львівської області

2 .Передати у власність гр. Рапі Надії Юріївні земельні ділянки загальною площею 
0,4800 га для ведення особистого селянського господарства, а саме:

-земельна ділянка площею 0.3000 га кадастровий номер 4621887200:05:001:0013 
с.Коропчик урочище «На полі» Золочівського району Львівської області

-земельна ділянка площею 0.1800 га кадастровий номер 4621887200:05:001:0014 
с.Коропчик урочище «Біля церкви» Золочівського району Львівської області

3.Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 306
Про затвердження проекту землеустрою щодо
відведення земельної ділянки у власність для
ведення особистого селянського господарства
гр. Колюбінському Роману Петровичу в с.Поляни
урочище « За цвинтарем» Золочівського району
Львівської області.

Розглянувши «Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. 
Колюбінському Роману Петровичу, виготовлений ФОП Кокодинський Микола Юрійович, 
керуючись ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1 .Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства гр. Колюбінському Роману Петровичу в 
с.Поляни урочище «За цвинтаром» Золочівського району Львівської області площею 0.6786 
га, кадастровий номер 4621885500:01:006:0028.

2 .Передати у власність гр. Колюбінському Роману Петровичу земельну ділянку 
площею 0.6786 га кадастровий номер 4621885500:01:006:0028 для ведення особистого 
селянського господарства в с.Поляни урочище «За цвинтаром» Золочівського району 
Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 307
Про затвердження проекту землеустрою .щодо 
відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства 
гр. Брощак Петру Володимировичу в с.Поляни 
урочище « За цвинтаром» Золочівського району 
Львівської області.

Розглянувши «Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. 
Брощака Петра Володимировича, виготовлений ФОП Кокодинський Микола Юрійович, 
керуючись ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1 .Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства гр. Брощака Петра Володимировича в с. 
Поляни урочище «За цвинтаром» Золочівського району Львівської області площею 0.4000 
га, кадастровий номер 4621885500:01:006:0033.

2 .Передати у власність гр. Брощак Петру Володимировичу земельну ділянку площею 
0.4000 га кадастровий номер 4621885500:01:006:0033 для ведення особистого селянського 
господарства в с.Поляни урочище «За цвинтаром» Золочівського району Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



gl
ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 308
Про затвердження проекту землеустрою щодо
У -зетення земельної ділянки у власність для
ведення особистого селянського господарства
гр. Яворському Андрію Володимировичу в
с. Богутин урочище «Могилки» Поморянської
селищної ради Золочівського району
Львівської області.

Розглянувши «Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. 
Яворському Андрію Володимировичу, виготовлений ФОП Панчишин Ольга Володимирівна, 
керуючись ст. 12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р ІШ И ЛА:

1 .Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства гр. Яворському Андрію Володимировичу в 
с.Богутин урочище «Могилки» Поморянської селищної ради Золочівського району 
Львівської області площею 2.0000 га, кадастровий номер 4621855600:02:003:0009.

2 .Передати у власність гр.Яворському Андрію Володимировичу земельну ділянку 
площею 2.0000 га кадастровий номер 4621855600:02:003:0009 для ведення особистого 
селянського господарства в с.Богутин урочище «Могилки» Поморянської селищної ради 
Золочівського району Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4 .Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ш
ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року№ 309
Про затвердження проекту землеустрою щодо
відведення земельної ділянки у власність для
ведення особистого селянського господарства
гр. Періг Любові Петрівні в с.Красносільці
вулиця Незалежності Полянської сільської
ради Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. 
Періг Любові Петрівні, виготовлений ФОП Панчишин Ольга Володимирівна, керуючись 
ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про землеустрій», «Про 
Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1 .Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства гр. Періг Любові Петрівни в с.Красносільці 
вулиця Незалежності Полянської сільської ради Золочівського району Львівської області 
площею 0.3600 га, кадастровий номер 4621855600:03:002:0009.

2 .Передати у власність гр. Періг Любові Петрівні земельну ділянку площею 0.3600 га 
кадастровий номер 4621855600:03:002:0009 для ведення особистого селянського 
господарства в с.Красносільці вулиця Незалежності Полянської сільської ради 
Золочівського району Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 310
Про затвердження технічної документації із. землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки 
в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування 
житлового будинку господарських будівель і споруд 
/присадибна ділянка/ гр.Довгань Василю Йосиповичу 
в с.Поляни, вул. 9 Травня, 16 Полянської сільської ради 
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості ) для будівництва і 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель ї споруд (присадибна ділянка) 
гр. Довгань Василю Йосиповичу, виготовлену ФОП Панчишин Ольга Володимирівна, 
керуючись ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1 .Затвердити гр. Довгань Василю Йосиповичу технічну документацію із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для 
будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка), в с. Поляни вул. 9 Травня, 16 Золочівського району Львівської області 
площею 0.1518 га, кадастровий номер 4621885500:01:001:0036.

2 .Передати у власність гр. Довгань Василю Йосиповичу земельну ділянку площею 
0,1518 гакадастровий номер 4621885500:01:001:0036 для будівництва! обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Поляни, 
вулиця 9 Травня, 16 Золочівського району Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4 .Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.Селищний голова:



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 311
Про затвердження технічної документації із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки 
в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування 
житлового будинку господарських будівель і споруд 
/присадибна ділянка/ гр. Рапі Петру Миколайовичу 
в с. Коропчик вулиця Зелена, 26 Золочівського району 
Львівської області.

Розглянувши «Технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості ) для будівництва і 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель ї споруд (присадибна ділянка) 
гр. Рапи Петра Миколайовича, виготовлену ФОП Кокодинський Микола Юрійович, 
керуючись ст. 12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р ІШ И ЛА:

1 .Затвердити гр. Рапі Петру Миколайовичу технічну документацію із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для 
будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка), в с. Коропчик вул. Зелена, 26 Золочівського району Львівської області 
площею 0.1600 га, кадастровий номер 4621887200:05:002:0016.

2 .Передати у власність гр. Рапі Петру Миколайовичу земельну ділянку площею 0,1600 
га кадастровий номер 4621887200:05:002:0016 для будівництва і обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Коропчик, вулиця 
Зелена, 26 Золочівського району Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4 .Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.

В



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 312
Про затвердження технічної документації із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки 
в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування 
житлового будинку господарських будівель і споруд 
/присадибна ділянка/ гр. Добрянському Павлу Ярославовичу 
в с.Сновичі вулиця Шевченка, 24 Золочівського району 
Львівської області.

Розглянувши «Технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель ї споруд (присадибна ділянка) 
гр. Добрянського Павла Ярославовича, виготовлену ФОП Кокодинський Микола Юрійович, 
керуючись ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1 .Затвердити гр. Добрянському Павлу Ярославовичу технічну документацію із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка), в с. Сновичі вул. Шевченка, 24 Золочівського району 
Львівської області площею 0.0895 га, кадастровий номер 4621887200:01:001:0041.

2 .Передати у власність гр. Добрянському Павлу Ярославовичу земельну ділянку 
площею 0.0895 га кадастровий номер 4621887200:01:001:0041 для будівництва і 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 
в с. Сновичі вулиця Шевченка, 24 Золочівського району Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4 .Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.Селищний голова:



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 313
Про затвердження технічної документації із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки 
в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування 
житлового будинку господарських будівель і споруд 
/присадибна ділянка/ гр.Семчишин Олесі Василівні 
в с.Шпиколоси вул. Центральна, 15 Золочівського району 
Львівської області.

Розглянувши «Технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель ї споруд (присадибна ділянка) 
гр. Семчишин Олесі Василівни, виготовлену ТзОВ Науково-виробниче підприємство «ГЕО- 
ТРАНС», керуючись ст. 12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИР І III И ЛА:

1 .Затвердити гр. Семчишин Олесі Василівні технічну документацію із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для 
будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка), в с. Шпиколоси вул. Центральна, 15 Золочівського району Львівської 
області площею 0.1426 га, кадастровий номер 4621888200:01:001:0013.

2 .Передати у власність гр. Семчишин Олесі Василівні земельну ділянку площею 
0,1426 га кадастровий номер 4621888200:01:001:0013 для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Шпиколоси, 
вулиця Центральна, 15 Золочівського району Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4 .Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.Селищний голова.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV(ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від Об квітня 2021 року №314
Про затвердження проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для 
індивідуального садівництва гр.Ковбаси Михайла 
Володимировича, яка розташована урочище «Під 
Лісом» с.Поляни Золочівського району Львівської 
області.

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у
власність для індивідуального садівництва гр..Ковбаси Михайла Володимировича яка 
розташована урочище «Під Лісом» с.Поляни Золочівського району Львівської області, 
виготовлений Державне підприємство «Центр державного земельного кадастру» Львівська 
регіональна філія Золочівський районний виробничий відділ» і враховуючи постанову КМУ 
від 17.10.2012 року № 1051 «Про затвердження порядку ведення Державного земельного 
кадастру», керуючись ст..12,81,116,118,119,121 Земельного Кодексу України, та п. 34 ст. 26 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність 
для індивідуального садівництва гр. Ковбасі Михайлу Володимировичу, яка розташована 
урочище «Під Лісом» с.Поляни Золочівського району Львівської області площею 0.1200 га 
кадастровий номер 4621885500:01:013:0021.

2. Передати у власність земельну ділянку 0.1200 га-для індивідуального садівництва, 
кадастровий номер 4621885500:01:013:0021, яка розташована урочище «Під Лісом» с.Поляни 
Золочівського району Львівської області гр.Ковбасі Михайлу Володимировичу

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
Бузановського С.В.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ш (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від Об квітня 2021 року № 315
Про затвердження технічної документації із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки 
в натурі (на місцевості) гр. Мартиняк Андрію Романовичу 
для будівництва і обслуговування житлового будинку 
господарських будівель і споруд /присадибна ділянка/ 
в с.Поляни, вул. Шевченка/вулиця Жовтнева/ будинок 84 
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши «Технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості ) для будівництва і 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель ї споруд (присадибна ділянка) 
гр. Мартиняк Андрія Романовича, виготовлену ДП «Центр державного земельного кадастру» 
Львівська регіональна філія Золочівський районний виробничий відділ, керуючись 
ст.12,40,118,121 Земельного Кодексу України, Законів України « Про землеустрій», «Про 
Державний земельний кадастр», та п.34 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», селищна рада

В И Р І Ш И ЛА:

1 .Затвердити гр. Мартиняк Андрію Романовичу технічну документацію із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка), в с. Поляни вул. Шевченка /вулиця Жовтнева/ будинок 84 
Золочівського району Львівської області площею 0, 1653 га, кадастровий номер 
4621885500:01:008:0023.

2 .Передати у власність гр. Мартиняк Андрію Романовичу земельну ділянку площею 
0,1653 га кадастровий номер 4621885500:01:008:0023 для будівництва і обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в с. Поляни, 
вулиця Шевченка /вулиця Жовтнева/ будинок 84 Золочівського району Львівської області.

3 .Оформити та зареєструвати право власності на земельні ділянки відповідно до 
Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень».

4.Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань охорони 
навколишнього природного середовища, сільського господарства та земельних відносин.

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.Селищний голова:



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 316
Про надання дозволу на виготовлення
проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки у власність для ведення
особистого селянського господарства
гр. Бас Марії Іванівни в смт Поморяни
урочище «Гоголенщина» Золочівського
району Львівської області

Розглянувши заяву гр. Бас Марії Іванівни «Про надання дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства» керуючись ст.ст. 12,81,116,118,121,125 Земельного 
кодексу України, ст26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» ,селищна 
рада

ВИРІШИЛА:

І.Дати дозвіл гр. Бас Марії Іванівні на виготовлення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства 
площею 0,17 га в урочищі «Гоголенщина» смт.Поморяни Золочівського району Львівської 
області.

2.Виготовлений і погоджений в установленому порядку проект землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність подати на затвердження сесії Поморянської 
селищної ради.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова : Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 317
Про надання дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства 
гр. Білоус Михайлу Павловичу 
в селі Богутин урочище «Могилки» 

Золочівського району Львівської області

Ж
Розглянувши заяву гр. Білоус Михайла Павловича «Про надання дозволу на 

виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність» 
керуючись ст.ст.12,81,116,118,121,124 Земельного кодексу України, ст. 26 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» селищна рада,

ВИРІШИЛА:

1 .Дати дозвіл гр. Білоус Михайлу Павловичу на виготовлення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства площею 1,30 га в урочищі «Могилки» село Богутин Золочівського району 
Львівської області.

2.Виготовлений і погоджений в установленому порядку проект землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність подати на затвердження сесії Поморянської 
селищної ради.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова : Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від Об квітня 2021 року № 318
Про надання дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства 
гр. Болюбаш Василю Омеляновичу 
в селі Шпиколоси урочище «Ланки» 

Золочівського району Львівської області

Розглянувши заяву гр. Болюбаш Василя Омеляновича про надання дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства, керуючись ст.ст. 12,81,118,121,125 Земельного 
кодексу України,ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» ,селищна 
рада,

ВИРІШИЛА:

1 .Дати дозвіл гр. Болюбаш Василю Омеляновичу на виготовлення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства площею 0,30 га в урочищі «Ланки» село Шпиколоси 
Золочівського району Львівської області.

2.Виготовлений і погоджений в установленому порядку проект землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність подати на затвердження сесії Поморянської 
селищної ради.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ ?

РІШЕННЯ
Від Об квітня 2021 року № 319
Про надання дозволу на виготовлення
проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки у власність для ведення
особистого селянського господарства
гр. Гавришків Володимиру Юрійовичу
в селі Сновичі урочище «Біля Бандурки»

Золочівського району Львівської області

Розглянувши заяву гр. Гавришків Володимира Юрійовича про надання дозволу 
на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, 
керуючись ст.ст.12,81,116,118,121,125 Земельного кодексу України, ст. 26 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

І.Дати дозвіл гр. Гавришків Володимиру Юрійовичу на виготовлення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства площею 0,19 га в урочищі «Біля Бандурки» село Сновичі 
Золочівського району Львівської області.

2.Виготовлений і погоджений в установленому порядку проект землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність подати на затвердження сесії Поморянської 
селищної ради.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

f

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.

г



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 320
Про надання дозволу на виготовлення
проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства 
гр. Гупало Володимиру Васильовичу 
в смт Поморяни по вулиці Шевченка 
Золочівського району Львівської області

Розглянувши заяву гр. Гупало Володимира Васильовича про надання дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства, керуючись ст.ст.12,81,116,118,121,125, 
Земельного кодексу України, ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
селищна рада

ВИРІШИЛА:

І.Дати дозвіл гр. Гупало Володимиру Васильовичу на виготовлення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства площею 1,40 га по вулиці Шевченка смт. Поморяни 
Золочівського району Львівської області.

2.Виготовлений і погоджений в установленому порядку проект землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власністьподати на затвердження сесії Поморянської 
селищної ради.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 321
Про надання дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства 
гр. Нагайла Ореста Петровича в смт. Поморяни 
по вулиці Шевченка бічна Золочівського району 
Львівської області.

Розглянувши заяву гр. Нагайла Ореста Петровича про надання дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, 
керуючись ст.ст. 12,36,124 Земельного кодексу України, ст. 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1 .Дати дозвіл гр. Нагайлу Оресту Петровичу на виготовлення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства по вулиці Шевченка бічна в смт. Поморяни Золочівського району Львівської 
області.

2.Виготовлений і погоджений в установленому порядку проект землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність подати на затвердження сесії Поморянської 
селищної ради.

З .Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 322
Про надання дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки у власність для ведення 
особистого селянського господарства 
гр. Нагайло Галини Ярославівни 
в смт. Поморяни урочище «Гоголенщина» 
Золочівського району Львівської області

Розглянувши заяву гр. Нагайло Галини Ярославівни про надання дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, 
керуючись ст.ст.12,81,116,118,121,125 Земельного кодексу України, ст. 26 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» селищна рада

ВИРІШИЛА:

І.Дати дозвіл гр. Нагайло Галині Ярославівні на виготовлення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства площею 0,10 га в урочищі «Гоголенщина» смт. Поморяни Золочівського 
району Львівської області.

2.Виготовлений і погоджений в установленому порядку проект землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність подати на затвердження сесії Поморянської 
селищної ради.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова : Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 323
Про надання дозволу на виготовлення
проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки у власність для веденння
особистого селянського господарства гр.
Олійник Світлани Василівни в с.Поляни
Золочівського району Львівської області

Розглянувши заяву гр. Олійник Світлани Василівни про надання дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність , 
керуючись ст.ст.12,81,116,118,121,125 Земельного кодексу України, ст. 26 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада,

ВИРІШИЛА:

1 .Дати дозвіл гр.Олійник Світлані Василівні на виготовлення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського 
господарства загальною площею 0,25 га, а саме:

-ділянка № 1 площею-0.12 га в селі Поляни по вул.9 Травня Золочівського району 
Львівської області

-ділянка № 2 площею-0.13 га в селі Поляни Золочівського району Львівської області.
2.Виготовлений і погоджений в установленому порядку проект землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки у власність подати на затвердження сесії Поморянської 
селищної ради.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова :



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 324
Про надання дозволу на виготовлення
проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки у власність для ведення
особистого селянського господарства
гр. Курило Тетяні Павлівні в селі Нестюки
Золочівського району Львівської області

Розглянувши заяву гр. Курило Тетяни Павлівни про надання дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність , 
керуючись ст.ст.12,116,118,121.125 Земельного кодексу України, ст. 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» селищна рада

ВИРІШИЛА:

І.Дати дозвіл гр. Курило Тетяні Павлівні на виготовлення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства 
загальною площею 0.90 га, а саме:

- ділянка №1 площею 0,55 га в урочищі «Фабрика» село Нестюки Золочівського 
району Львівської області.

- ділянка №2 площею 0.35 га по вулиці Жовтнева 32 село Нестюки Золочівського 
району Львівської області.

2.Виготовлений і погоджений в установленому порядку проект землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність подати на затвердження сесії Поморянської 
селищної ради.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



a
ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 325
Про надання дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки у власність для веденння 
особистого селянського господарства 
гр. Пуківського Володимира Івановича 
в селі Богутин Золочівського району 
Львівської області

Розглянувши заяву гр. Пуківського Володимира Івановича про надання дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
ведення особистого селянського господарства, керуючись ст.ст.12,81,116,118,121,125 
Земельного кодексу України, ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
селищна рада

ВИРІШИЛА:

І.Дати дозвіл гр. Пуківському Володимиру Івановичу на виготовлення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого 
селянського господарства загальною площею 0.95 га, а саме:

-ділянка площею 0,7000 га в урочищі «Губине болото» смт.Поморяни Золочівського 
району Львівської області

-ділянка площею 0,2500 га в урочищі «Могилки» село Богутин Золочівського району 
Львівської області.

2.Виготовлений і погоджений в установленому порядку проект землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність подати на затвердження сесії Поморянської 
селищної ради.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С .Бузановського.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.

Є



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IV (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 06 квітня 2021 року № 326
Про надання дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки у власність для 
будівництва і обслуговування житлового 
будинку господарських будівель та споруд 
Шафранському Тарасу Васильовичу 
в селі Ремезівці по вулиці Дацки, 22а 
Золочівського району Львівської області

Розглянувши заяву гр. Шафранського Тараса Васильовича про надання дозволу на 
виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд, 
керуючись ст.ст.12,81,116,118,121,125, Земельного кодексу України, ст.32 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1 .Дати дозвіл гр. Шафранському Тарасу Васильовичу на виготовлення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і 
обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд орієнтовною площею 
0,25 га по вулиці Дацки, 22а в селі Ремезівці Золочівського району Львівської області.

2.Виготовлений і погоджений в установленому порядку проект землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність подати на затвердження сесії Поморянської 
селищної ради.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова: Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



J
ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ІУ (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 327
Про надання дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки у власність гр.Курпіти 
Богдана Михайловича в с. Ремезівці 
Золочівського району Львівської області.

Керуючись ст.ст.12,38,40,118,121,184 Земельного кодексу України, ст.ст.25,50 Закону 
України «Про землеустрій», порядку розроблення проектів землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004 
року за № 677, ст.26 п.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
розглянувши заяву Курпіти Богдана Михайловича, сесія селищної ради

ВИРІШИЛА:

І.Дати дозвіл гр. Курпіті Богдану Михайловичу на виготовлення проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки у власність площею 0.25 га, для будівництва та 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в селі Ремезівці 
Золочівського району Львівської області по вулиці Золочівська, 41а та площею 0.10 га для 
ведення особистого селянського господарства в селі Ремезівці Золочівського району 
Львівської області по вулиці Золочівська.

2.3обов’язати гр. Курпіту Богдана Михайловича виготовлений і погоджений у 
встановленому порядку проект землеустрою подати на затвердження сесії селищної ради.

З .Контроль за виконання даного рішення покласти на селищного голову 
Бузановського С.В.

Селищний го

О' 
о*с

ан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІУ (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 328
Про надання дозволу на виготовлення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення 
/відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на 
місцевості/ для будівництва і обслуговування 
житлового будинку господарських будівель і споруд 
гр. Оверко Теклі Павлівні по вулиці Шевченка, 28 в 
смт.Поморяни Золочівського району Львівської області.

Розглянувши заяву гр. Оверко Теклі Павлівни про надання дозволу на 
виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж 
земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для будівництва і обслуговування житлового 
будинку господарських будівель і споруд, керуючись ст. ст..12,81,116,118, 121,125 
Земельного Кодексу України, ст.ЗЗ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
селищна рада

ВИРІШИЛА:

1 .Надати гр. Оверко Теклі Павлівні дозвіл на виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення/відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/ 
площею 0,10 га для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських 
будівель і споруд по вулиці Шевченка,28 в смт Поморяни Золочівського району Львівської 
області.

2 .Технічну документацію із землеустрою щодо встановлення/відновлення/ меж 
земельної ділянки в натурі /на місцевості/ відведення земельної ділянки у власність подати 
на розгляд та затвердження сесії Поморянської селищної ради.

3 .Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІУ (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 329
Про надання дозволу на виготовлення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення 
/відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на 
місцевості/ для будівництва і обслуговування 
житлового будинку господарських будівель і споруд 
гр. Гошко Ользі Степанівні по вулиці 9 Травня, 52 в 
с.Поляни Золочівського району Львівської області.

Розглянувши заяву гр. Гошко Ольги Степанівни про надання дозволу на 
виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж 
земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для будівництва і обслуговування житлового 
будинку господарських будівель і споруд, керуючись ст. ст..12,81,116,118, 121,125 
Земельного Кодексу України, ст.ЗЗ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
селищна рада

ВИРІШИЛА:

1 .Надати гр. Гошко Ользі Степанівні дозвіл на виготовлення технічної документації 
із землеустрою щодо встановлення/відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на 
місцевості/ площею 0,25 га для будівництва і обслуговування житлового будинку 
господарських будівель і споруд по вулиці 9 Травня, 52 в с. Поляни Золочівського району 
Львівської області.

2 .Технічну документацію із землеустрою щодо встановлення/відновлення/ меж 
земельної ділянки в натурі /на місцевості/ відведення земельної ділянки у власність подати 
на розгляд та затвердження сесії Поморянської селищної ради.

3 .Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІУ (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від Об квітня 2021 року № 330
Про надання дозволу на виготовлення технічної 
Документації із землеустрою щодо встановлення 
/відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на 
місцевості/ для ведення особистого селянського 
господарства гр. Гошко Ользі Степанівні по вулиці 
9 Травня в селі Поляни Золочівського району 
Львівської області.

Розглянувши заяву гр. Гошко Ольги Степанівни про надання дозволу на 
виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж 
земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для ведення особистого селянського господарства, 
керуючись ст. ст..12,81,116,118, 121,125 Земельного Кодексу України, ст.ЗЗ Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» селищна рада

ВИРІШИЛА:

1 .Надати гр. Гошко Ользі Степанівні дозвіл на виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення/відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/ 
площею 0,75 га для ведення особистого селянського господарства по вулиці 9 Травня в с. 
Поляни Золочівського району Львівської області.

2,Технічну документацію із землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж 
земельної ділянки в натурі /на місцевості/ подати на розгляд та затвердження сесії 
Поморянської селищної ради.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова
оч

Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІУ (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 331
Про надання дозволу на виготовлення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення 
меж земельних ділянок в натурі /на місцевості/ 
для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва Пітик Софії Миколаївни на території 
села Махнівці Золочівського району Львівської області.

Відповідно до статтей 22, 25 Земельного Кодексу України, відповідно п.34 ст.26 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.25, 55 Закону України «Про 
землеустрій», Закону України «Про порядок виділення в натурі /на місцевості/ земельних 
часток /паїв/», постанови Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2004 року № 122 «Про 
організацію робіт та методику розподілу земельних ділянок між власниками земельних 
часток /паїв/», розглянувши заяву Пітик Софії Миколаївни, селищна рада

ВИРІШИЛА:

І .Дати дозвіл гр. Пітик Софії Миколаївні на виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/ загальною 
площею 1.2168 га, з них ріллі-0.6669 га, сіножаті- 0.5499 га для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва на території села Махнівці Золочівського району 
Львівської області.

2 .Гр. Пітик Софії Миколаївні погодити у встановленому порядку технічну 
документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі /на 
місцевості/ та подати на затвердження сесії селищної ради.

3 .Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова з са Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІУ (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 332 .
Про надання дозволу на виготовлення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення 
меж земельних ділянок в натурі /на місцевості/ 
для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва Романів Надії Іванівни на території 
села Поляни Золочівського району Львівської області.

Відповідно до статтей 22, 25 Земельного Кодексу України, відповідно п.34 ст.26 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.25, 55 Закону України «Про 
землеустрій», Закону України «Про порядок виділення в натурі /на місцевості/ земельних 
часток /паїв/», постанови Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2004 року № 122 «Про 
організацію робіт та методику розподілу земельних ділянок між власниками земельних 
часток /паїв/», розглянувши заяву Романів Надії Іванівни, селищна рада

ВИРІШИЛА:

І .Дати дозвіл гр. Романів Надії Іванівні на виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/ загальною 
площею 2.0222 га, з них ріллі- 1.3450 га, сіножаті- 0.6772 га для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва на території села Поляни Золочівського району 
Львівської області.

2 .Гр.Романів Надії Іванівні погодити у встановленому порядку технічну 
документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі /на 
місцевості/ та подати на затвердження сесії селищної ради.

3 .Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІУ (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 333
Про надання дозволу на виготовлення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення 
/відновлення/ меж земельної ділянки в натурі 
/на місцевості/ для розміщення та експлуатації 
будівель та споруд об’єктів поштового зв’язку 
за адресою: смт. Поморяни вул.Січових Стрільців, 
№ 5 Золочівського району Львівської області.

Розглянувши клопотання AT «Укрпошта» від 24.02.2021 року № 11.2-459 «Про 
надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 
/відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для розміщення та експлуатації 
будівель та споруд об’єктів поштового зв’язку» за адресою: смт. Поморяни вул. Січових 
Стрільців, № 5 Золочівського району Львівської області, керуючись ст. ст..12,81,116,118, 
121,125 Земельного Кодексу України, ст.ЗЗ Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» селищна рада

ВИРІШИЛА:

1 .Дати дозвіл AT «Укрпошта» на виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на 
місцевості/ для розміщення та експлуатації будівель та споруд об’єктів поштового зв’язку за 
адресою: смт.Поморяни вул.Січових Стрільців, № 5 Золочівського району Львівської 
області загальною площею 692 кв.м.

2 .АТ «Укрпошта» погодити у встановленому порядку технічну документацію із 
землеустрою щодо встановлення /відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на 
місцевості/ та подати на затвердження сесії селищної ради.

3 .Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського. У< .

Селищний голова Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІУ (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 334
Про надання дозволу на виготовлення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення 
/відновлення/ меж земельної ділянки в натурі 
/на місцевості/ для розміщення та експлуатації 
об’єктів і споруд телекомунікацій за адресою: 
смт.Поморяни вул.Січових Стрільців, № 5 
Золочівського району Львівської області.

Розглянувши клопотання ПАТ «Укртелеком» від 27.01.2021 року № 63-46Е300-2/2 
«Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення /відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/ для розміщення 
та експлуатації об’єктів і споруд телекомунікацій» за адресою: смт. Поморяни вул. Січових 
Стрільців, № 5 Золочівського району Львівської області, керуючись ст. ст..12,81,116,118, 
121,125 Земельного Кодексу України, ст.ЗЗ Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» селищна рада

ВИРІШИЛА:

1 .Дати дозвіл ПАТ «Укртелеком» на виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення/відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на місцевості/ 
розміщення та експлуатації об’єктів і споруд телекомунікацій за адресою: смт.Поморяни вул. 
Січових Стрільців, № 5 Золочівського району Львівської області загальною площею 692 
кв.м.

2 .ПАТ «Укртелеком» погодити у встановленому порядку технічну документацію із 
землеустрою щодо встановлення/відновлення/ меж земельної ділянки в натурі /на 
місцевості/ та подати на затвердження сесії селищної ради.

3 .Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С.Бузановського.

Селищний голова Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.
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ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІУ (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 335
Про внесення змін у діючий договір 
оренди земелі № 6 від 04 червня 2009 
року укладеного між Сновицькою 
сільською радою Золочівського району 
Львівської області та ПрАТ «Київстар».

У зв’язку з реорганізацією Сновицької сільської ради Золочівського району 
Львівської області /рішення сесії селищної ради № 10 від 08.12.2020 року/ і проведенням 
адміністративно-територіальної реформи та затвердженням нової нормативно грошової 
оцінки землі, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1 .Дати дозвіл голові Поморянської селищної ради для внесення змін у договір оренди 
землі № 6 від 04 червня 2009 року /в частині зміни Сновицька сільська рада -Поморянська 
селищна рада/ та внесення змін щодо грошової оцінки земельної ділянки.

2 .Встановити орендну ставку в договорі оренди землі № 6 від 04 червня 2009 року у 
розмірі 12% від нормативної грошової оцінки землі.

3 .Після підписання додаткової угоди до договору оренди землі № 6 від 04 червня 2009 
року, внести зміни в встановленому порядку у Державний реєстр реєстрації прав шляхом 
реєєстрації в ЄДР.

4 .Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову 
С .Бузановського.

Селищний голова | Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІУ (ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 336
Про затвердження Переліків першого типу 
об’єктів оренди комунальної власності.

Керуючись п.31 ст.26, п.5 ст.60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», Порядком 
передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 3 червня 2020 року № 483, з метою забезпечення збереження і 
підвищення ефективності використання комунального майна, шляхом передачі його в оренду 
фізичним, юридичним особам та збільшення потенційних джерел надходжень фінансових 
ресурсів до дохідної частини бюджету громади, врегулювання правових, економічних та 
організаційних відносин, пов’язаних з передачею в оренду майна, майнових відносин між 
орендодавцями та орендарями щодо господарського використання майна, що перебуває в 
комунальній власності Поморянської селищної ради, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1 .Затвердити Перелік першого типу об’єктів оренди комунальної власності, які 
підлягають передачі в оренду на акціоні /додаток 1/.

2 .Секретарю Поморянської селищної ради доручити оприлюднити Переліки першого 
типу у відповідності до вимог діючого законодавства.

3 .Доручити балансоутримувачам комунального майна Поморянської селищної ради 
укласти відповідні договора оренди у відповідності до вимог Закону України «Про оренду 
державного та комунального майна» та Порядку передачі в оренду державного та 
комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 
2020 року № 483.

З .Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову
С.Бузановського.

Селищний голова Степан БУЗАНОВСЬКИЙ.



Додаток 1 
до рішення сесії № 336 

від 06 квітня 2021 року.

Перелік першого типу об’єктів, 
які підлягають передачі в оренду на аукціоні.

№ 
п/
п

Назва об’єкта Загальн 
а 
площа, 
кв.м

Адреса Балансо- 
утримувач

Дата 
закінченн
я
договору 
оренди та 
орендар

Цільове 
використання

1 Адміністративн 
а будівля 
Шпиколоської 
сільської ради

55.8 с.Шпиколос 
и вул.
Центральна, 
2

Поморянськ 
а селищна 
рада

Підприємництв 
0

2 Адміністративн 
а будівля 
Шпиколоської 
сільської ради

70.0 с.Шпиколос 
и вул.
Центральна,
2

Поморянськ 
а селищна 
рада

Підприємництв
0

Секретар селищної ради: Надія СМЕРЕКА.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ІУ(позачергова) сесія VIII демократичного скликання

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року№ 337
Про погодження передачі земель в оренду
Поморянською селищною радою с.Шпиколоси
Золочівського району Львівської області

З метою захисту спадкового майна та розглянувши клопотання ТзОВ «Захід Агро 
МХП» та відповідно до ч.І ст. 1285 ЦК України,ст.4 та ст.19 Закону України «Про оренду 
землі»,з метою наповнення місцевого бюджету селищної ради,та відповідно до ст.26 п.34 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,ст.12 Земельного Кодексу України 
сесія селищної ради :

ВИРІШИЛА

1. У зв’язку з відсутністю спадкоємців або не прийняття ними спадщини,а також 
відмови від їх прийняття після спливу шести місяців з дня відкриття 
спадщини,прийняти в управління земельні ділянки сільськогосподарського 
призначення,що входять до складу спадщини,згідно списку що додається.

2. Передати в оренду ТзОВ «Захід Агро МХП» земельні ділянки сільськогосподарського 
призначення,що входять до складу спадщини,на які відсутні спадкоємці за заповітом і 
за законом ,усунені від права на спадкування,не прийняли спадщину,а також 
відмовились від її прийняття після спливу 6-ти місяців з дня відкриття 
спадщини,згідно списку що до дається,орієнтовною площею 10,2821га терміном на 
Ірік ,але не довше ніж до моменту державної реєстрації права власності спадкоємця 
на таку земельну ділянку.Також встановити розмір орендної плати на рівні 13% 
від НТО.

3. Уповноважити селищного голову Бузановського С.В. підписати договір оренди на 
земельні ділянки.

4. Контроль за виконанням^ай^^ріщення покласти на селищного голову 
Бузановського С.В.

Селищний голов; ЙА'7 Степан БУЗАНОВСЬКИЙ



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ІУ(позачергова) сесія VIII демократичного скликання

РІШЕННЯ

Від Об квітня 2021 року № 338
Про погодження передачі земель в оренду 
Поморянською селищною радою с.Ремезівці 
Золочівського району Львівської області

З метою захисту спадкового майна та розглянувши клопотання ТзОВ «Захід Агро МХП» 
та відповідно до ч.І ст. 1285 ЦК України,ст.4 та ст.19 Закону України «Про оренду землі»,з 
метою наповнення місцевого бюджету селищної ради,та відповідно до ст.26 п.34 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні»,ст. 12 Земельного Кодексу України сесія 
селищної ради :

ВИРІШИЛА

1У зв’язку з відсутністю спадкоємців або не прийняття ними спадщини,а також відмови 
від їх прийняття після спливу шести місяців з дня відкриття спадщини,прийняти в 
управління земельні ділянки сільськогосподарського призначення,що входять до складу 
спадщини,згідно списку що додається.
2 .Передати в оренду ТзОВ «Захід Агро МХП» земельні ділянки сільськогосподарського 

призначення,що входять до складу спадщини,на які відсутні спадкоємці за заповітом і за 
законом ,усунені від права на спадкування,не прийняли спадщину,а також відмовились від її 
прийняття після спливу 6-ти місяців з дня відкриття спадщини,згідно списку що 
додається,орієнтовною площею 36,0411га терміном на Ірік ,але не довше ніж до моменту 
державної реєстрації права власності спадкоємця на таку земельну ділянку.Також встановити 
розмір орендної плати нарівні 12% від НТО.
3 .Уповноважити селищного голову Бузановського С.В. підписати договір оренди на земельні 
ділянки.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ІУ (позачергова) сесія VIII демократичного скликання

РІШЕННЯ

Від Об квітня 2021 року № 339
Про погодження передачі земель в оренду
Поморянською селищною радою с.Коропець
Золочівського району Львівської області

З метою захисту спадкового майна та розглянувши клопотання ТзОВ «Захід Агро 
МХП» та відповідно до ч.І ст. 1285 ЦК України,ст.4 та ст.19 Закону України «Про оренду 
землі»,з метою наповнення місцевого бюджету селищної ради, та відповідно до ст.26 п.34 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,ст.12 Земельного Кодексу України 
сесія селищної ради :

ВИРІШИЛА

1 .У зв’язку з відсутністю спадкоємців або не прийняття ними спадщини, а також відмови 
від їх прийняття після спливу шести місяців з дня відкриття спадщини, прийняти в 
управління земельні ділянки сільськогосподарського призначення, що входять до складу 
спадщини, згідно списку що додається.
2 .Передати в оренду ТзОВ «Захід Агро МХП» земельні ділянки сільськогосподарського 
призначення, що входять до складу спадщини, на які відсутні спадкоємці за заповітом і за 
законом ,усунені від права на спадкування, не прийняли спадщину, а також відмовились 
від її прийняття після спливу 6-ти місяців з дня відкриття спадщини, згідно списку що 
додається, орієнтовною площею 38,6685га терміном на Ірік ,але не довше ніж до 
моменту державної реєстрації права власності спадкоємця на таку земельну ділянку.
Також встановити розмір орендної плати на рівні 12% від НТО.
3 .Уповноважити селищного голову Бузановського С.В. підписати договір оренди на 

земельні ділянки.
4 .Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову Бузановського



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ГУ (позачергова) сесія VIII демократичного скликання

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 340
Про погодження передачі земель в оренду
Поморянською селищною радою с.Коропець
Золочівського району Львівської області

Розглянувши клопотання ТзОВ «Захід Агро МХП» та відповідно до ч.І ст. 1285 ЦК 
України,ст.4 та ст.19 Закону України «Про оренду землі»,з метою наповнення місцевого 
бюджету селищної ради,та відповідно до ст.26 п.34 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»,ст.12 Земельного Кодексу України сесія селищної ради :

ВИРІШИЛА

1. Передати в оренду ТзОВ «Захід Агро МХП» земельні ділянки сільськогосподарського 
призначення - землі запроектованих доріг для ведення товарного 
сільськогосподарського призначення площею 6,96га терміном на Ірік.Також 
встановити розмір орендної плати на рівні 13% від НТО.

2. Уповноважити селищного голову Бузановського С.В. підписати договір оренди на 
земельні ділянки.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ІУ(позачергова) сесія VIII демократичного скликання

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 341
Про погодження передачі земель в оренду
Поморянською селищною радою с.Ремезівці
Золочівського району Львівської області

Розглянувши клопотання ТзОВ «Захід Агро МХП» та відповідно до ч.І ст. 1285 ЦК 
України,ст.4 та ст.19 Закону України «Про оренду землі»,з метою наповнення місцевого 
бюджету селищної ради,та відповідно до ст.26 п.34 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»,ст. 12 Земельного Кодексу України сесія селищної ради :

ВИРІШИЛА

1 .Передати в оренду ТзОВ «Захід Агро МХП» земельні ділянки сільськогосподарського 
призначення - землі запроектованих доріг для ведення товарного сільськогосподарського 
призначення площею 20га терміном на Ірік.Також встановити розмір орендної плати на 
рівні 13% від НТО.
2 .Уповноважити селищного голову Бузановського С.В. підписати договір оренди на земельні 
ділянки.
3 .Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову Бузановського 
С.В.

епан БУЗАНОВСЬКИЙСелищний голова



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ІУ (позачергова) сесія VIII демократичного скликання

РІШЕННЯ

Від 06 квітня 2021 року № 342
Про погодження передачі земель в оренду
Поморянською селищною радою с.Шпиколоси
Золочівського району Львівської області

Розглянувши клопотання ТзОВ «Захід Агро МХП» та відповідно до ч.І ст. 1285 ЦК 
України,ст.4 та ст.19 Закону України «Про оренду землі»,з метою наповнення місцевого 
бюджету селищної ради,та відповідно до ст.26 п.34 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»,ст.12 Земельного Кодексу України сесія селищної ради :

ВИРІШИЛА

1 .Передати в оренду ТзОВ «Захід Агро МХП» земельні ділянки сільськогосподарського 
призначення - землі запроектованих доріг для ведення товарного сільськогосподарського 
призначення площею 11,7га терміном на Ірік.Також встановити розмір орендної плати на 
рівні 13% від НТО.
2 .Уповноважити селищного голову Бузановського С.В. підписати договір оренди на земельні 
ділянки.
3 .Контроль за виконанням даного рі 
С.В.

пан БУЗАНОВСЬКИИ

покласти на селищного голову Бузановського

Селищний голова



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЧЕТВЕРТА (позачергова) СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 6 квітня 2021р №343

Про включення до переліку земельних ділянок 
для підготовки Лотів для продажу права оренди 
земельних ділянок на земельних торгах у формі 
аукціону та надання дозволу на виготовлення 
відповідної документації

Розглянувши та обговоривши пропозицію землевпорядника 
Поморянської селищної ради Гайдар О.В. «Про надання дозволу для продажу 
права оренди на земельних торгах (аукціоні) земельних ділянок із земель 
запасу селищної ради », селищна рада з метою забезпечення ефективного 
використання земель, залучення додаткових коштів у місцевий бюджет для 
реалізації програм соціально економічного розвитку та для економії коштів 
місцевого бюджету, беручи до уваги висновки постійної депутатської комісії 
з питань земельних відносин, природокористування, планування території, 
будівництва, архітектури, охорони пам’яток історичного середовища 
Поморянської селищної ради , враховуючи вимоги п.5.ст.135, п.5 ст.136 
Земельного кодексу України яким передбачено, що фінансування підготовки 
Лотів до продаж}7 земельних ділянок чи прав на них державної, комунальної, 
приватної власності на земельних торгах та проведення земельних торгів 
може здійснюватися за рахунок коштів Виконавця земельних торгів на 
підставі договору про підготовку Лоту до проведення та про організацію і 
проведення земельних торгів у формі аукціону між Організатором земельних 
торгів та Виконавцем земельних торгів з наступним відшкодуванням витрат 
Виконавцю земельних торгів за рахунок коштів, що сплачуються 
Переможцем земельних торгів, керуючись ст. 26 Закон}7 України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», ст. 134-13 8 Земельного кодексу України, 
Поморянська селищна рада:

Вирішила:
1. Включити до переліку земельних ділянок для підготовки Лотів для 

продажу права оренди земельних ділянок на земельних торгах у формі 
аукціону земельні ділянки згідно Додатку №1 до даного рішення.



2. Надати дозвіл на розроблення технічної документації щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки для ведення 
товарного сільськогосподарського виробництва (код 01.01), з метою 
продажу права оренди земельних ділянок на земельних торгах у формі 
аукціону згідно Додатку №2.

3. Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду 
призначеної для продажу права оренди на торгах (аукціоні) подати на 
сесію селищної ради для затвердження в установленому законом 
порядку

4. Заключили угоду та відповідно до п.5 ст.135 п.5 ст. 136 Земельного 
Кодексу України фінансування підготовки лота до продажу на 
земельних торгах та проведення земельних торгів здійснити без 
використання бюджетних коштів, за рахунок коштів виконавця 
земельних торгів, на підставі договору про підготовку лоту до 
проведення та про організацію і проведення земельних торгів у формі 
аукціону між організатором торгів та виконавцем земельних торгів з 
наступними відшкодуванням витрат виконавцю земельних торгів за 
рахунок коштів, що сплачуються покупцем лота.

5. Доручити селищному голові укласти договір із Торговою біржею 
«A-Тендер» - виконавцем земельних торгів про підготовку лоту для 
організації і проведення земельних торгів у формі аукціону.

6. Контроль за виконання даного рішення покласти на комісію з питань 
охорони навколишнього середовища,сільського господарства та 
земельних відносин селищної ради .

Селищний голова Степан БУЗАНОВСЬКИЙ



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ТРЕТЯ СЕСІЯ ВОСЬМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 6 квітня 2021 року № 344
Про надання дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок для надання в оренду 
гр.Сукмановському В.Є.

Керуючись ст.ст.12,38,40,118,121,184 Земельного кодексу України, 
ст.ст.25,50 Закону України «Про землеустрій», порядку розроблення проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок, затвердженого Постановою 
Кабінету Міністрів України від 26.05.2004 року за № 677, ст.26 п.34 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши клопотання 
гр.Сукмановського В.Є. сесія селищної ради

ВИРІШИЛА:

1 .Дати дозвіл гр.Сукмановському Володимиру Євгеновичу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 
обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд в с.Підгіря 
на території Поморянської селищної ради.
2.Зобов’язати гр.Сукмановського Володимира Євгеновича виготовлений і 
погоджений у встановленому порядку проект землеустрою подати на 
затвердження сесії селищної ради.
3.Контроль за виконання даного рішення покласти на селищного голову 

Бузановського С.В.

голова: Є .В .Бузановський



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ІУ(ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

від Об квітня 2021 року № 345
Про погодження передачі земель в оренду
Поморянською селищною радою ПАФ 
«Вороняцькі Лани».

З метою захисту спадкового мана та відповідно до ч.І ст.1285 ЦК України, ст.4 та 
ст.19 Закону України «Про оренду землі», з метою наповнення місцевого бюджету селищної 
ради та відповідно до ст.26 п.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
ст.12 Земельного кодексу України, сесія селищної ради:

ВИРІШИЛА:

1 .У звязку з відсутністю спадкоємців або не прийняття ними спадщини, а також відмови від 
їх прийняття після спливу шести місяців з дня відкриття спадщини,прийняття в управління 
земельні ділянки сільськогосподарського призначення, що входять до складу спадщини 
згідно списку, що додається.
2 .Передати в оренду ПАФ «Вороняцькі Лани» земельні ділянки сільськогосподарського 
призначення, що входять до складу спадщини, на які відсутні спадкоємці за заповітом і за 
законом, усунені від права на спадкування, не прийняли спадщину, а також відмовились від 
її прийняття після спливу 6-ти місяців з дня відкриття спадщини, згідно списку що 
додається, площею 65.2147 га терміном на 7 років, але не довше ніж до моменту державної 
реєстрації права власності спадкоємця на таку земельну ділянку. Також встановити розмір 
орендної плати на рівні 12% від НГО.
3 .Уповноважити селищного голову Бузановського С.В.підписати договори оренди на 
земельні ділянки.
4 .Контроль за виконання даногорішення покласти на селищного голову Бузановського С.В.

Селищний голова:

/°'sh
Йтепан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

IV(ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

від Об квітня 2021 року № 346
Про погодження передачі земель в оренду
Поморянською селищною радою ПП «Тріо АВД».

З метою захисту спадкового мана та відповідно до ч.І ст.1285 ЦК України, ст.4 та 
ст.19 Закону України «Про оренду землі», з метою наповнення місцевого бюджету селищної 
ради та відповідно до ст.26 п.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
ст.12 Земельного кодексу України, сесія селищної ради:

ВИРІШИЛА:

1 .У звязку з відсутністю спадкоємців або не прийняття ними спадщини, а також відмови від 
їх прийняття після спливу шести місяців з дня відкриття спадщини,прийняття в управління 
земельні ділянки сільськогосподарського призначення, що входять до складу спадщини 
згідно списку, що додається.
2 .Передати в оренду ПП «Тріо АВД» земельні ділянки сільськогосподарського призначення, 
що входять до складу спадщини, на які відсутні спадкоємці за заповітом і за законом, усунені 
від права на спадкування, не прийняли спадщину, а також відмовились від її прийняття після 
спливу 6-ти місяців з дня відкриття спадщини, згідно списку що додається, площею 54.4903 
га терміном на 7 років, але не довше ніж до моменту державної реєстрації права власності 
спадкоємця на таку земельну ділянку. Також встановити розмір орендної плати на рівні 12% 
від НГО.
3 .Уповноважити селищного голову Бузановського С.В.підписати договори оренди на 
земельні ділянки.
4 .Контроль за виконання даного рішення покласти на селищного голову Бузановського С.В.

Селищний голова: <тепан БУЗАНОВСЬКИЙ.



ПОМОРЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ІУ(ПОЗАЧЕРГОВА) СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ

від 06 квітня 2021 року № 347 
Про преміювання селищного голови.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 504 від 
27.05.2009 року «Про внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України 
№ 268 від 09 березня 2006 року «Про упорядкування структури та умов оплати 
праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів 
та інших органів», до Постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2015 р. 
№1013 «Про упорядкування структури заробітної плати, особливості 
проведення індексації та внесення змін до деяких нормативно - правових 
актів», Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія Поморянської 
селищної ради

ВИРІШИЛА:

1. Преміювати селищного голову Поморянської селищної ради 
Бузановського Степана Васильовича відповідно до його особистого вкладу 
в загальний результат роботи:
- за січень в розмірі 50% посадового окладу;
- за лютий в розмірі 50 % посадового окладу;
- за березень в розмірі 50 % посадового окладу.

2. Головному бухгалтеру селищної ради Пуківській О.Р. провести 
нарахування та виплату.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально- 
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва .

Селищний голова\\^%' Степан БУЗАНОВСЬКИИ


